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БЕЗР ДЇЇПАННЇ ROBA нГф°0А"ИНУ B ЯВ0РЖНІ' П'Д ШШ' УБИТ0 ГОРБА СТРАЙКЕРІВ ШТУРМУВАЛА 
БУДИНОК МІСЬКОЇ РАДИ

4 РОБІТНИКІВ УБИТО 
НА ПІДКАРПАТСЬКІЙ 

УКРАЇНІ4 СТРАЙКУЮЧИХ РОБІТНИКІВ/

ПОЛІЦІЯ ОХОРОНЯЛА МАШИНУ й ІІОІІИЛА КЛОПАМИ РО
БІТНИКИ*; БЕЗРОБІТНІ ДАЛИ ДОБРУ ВІДСІЧ ПОЛІЦІЇ; 

СІЯНОГО РОБІТНИКА АРЕШТОВАНО.
БРАТІСДАВ, Чехо-Словаччи

на, 26 травня. (А.П.) 
рн особи були вбиті й багато 
інших, включаючи комуністич
ного заступника мсйора, були 

автобусів у Варшаві, «Ло- тяжко поранені в Кошуті сьо-
и й Познань- Страйк вибух годні, -коли ......-.............
на знак протесту проти пало- ли з крісів до загрожуючої 

податку за юрби па комуністичнім мітингу.
(Місто Братіслав, звідки на

спіла повита депеша, лежить

20,00/иіАХТЯРІВ У ВУГІЛЬНІМ РАЙОНІ ДОМБРОВИ И КОЛО 

КРАКОВА ЗАСТРАЙКУВАЛИ ПРОТИ ЗНИЖКИ ПЛАТНІ, 
ЩО ВИНОСИТЬ МАЙЖЕ 10 ВІДСОТКІВ.

РОБІТНИКИ ПРИ БУДОВІ ТРОХ ДОРІГ У І РІНВІІЧ, КОННЕК- 
ТІКАТ, ВИЙШЛИ НА СТРАЙК, ДОМАІ АЮЧИСЯ $6.50 

ПЛАТНІ НА ДЕНЬ, ЗАМІСТЬ $6.00.

Чотн-

В останніх двох числах Поліція в числі 6 чоловік ки- 
“Українських Робітничих Вг иулася тоді на робітників і ста
єте й" ми писали про застраіиа- ла бити їх палками та іншими ВАРШАВА. 18 травня, 
нічий зріст безробіття у Він- предметами, як тубайфори, але вугільних районах Домброви й 
пегу й околиці в теперішнім робітники не відступали й да- коло Кракова застрайкувало 
часі, з приходом літа, коли ли поліції добру відсіч камін- сьогодні 20.000 
без|юбіття повинно бодай ча- ііям і цеглами. Бос примете протестують 
стішмо зменшуватися. Навіть ний був застановити роботу, платні, що виносить майже 10 
офіційний підрахунок виказує, бо в наслідок кидання камін- відс. Шахтярі в Польщі заро
ню в самім Вінніпегу е тепер ним нонсенси мотор і машина бляють тепер від 56 до 79 цеп- 
18,89.) безробітних чоловіків і не могла далі робити. тів на день
жінок, які шукають праці й ні- Пів до II-сії години прибув три або чотири дні в тижні, 
де не можуть її знайти. великий загін поліції око Якщо страйк не буде,скоро no

lle диво, отже, що коли на ло ЗО чоловік і розігнав і лагоджений, то до нього при- 
Форт Рудж, у південній части юрбу, при чім одного робітни- лечаться шахтярі па польськім 
ні міста,- мала розпочатися \ ка арештовано. Однак безро- Горішнім Шлеску. 
вівторок робота коло копання бітні не дали робити машині і 
рова на вулиці для вложенни в 11-ій годині всі розійшлися

ї -
керів відступити “спокійно" й 
вислати провідників на конфе
ренцію в понеділок. Але юрба 
далі посувалася вперед через 
траву перед будинком міської 
ради.

Полісмени, вимахуючи ніч- 
mi ми клобами, відступали пе
ред юрбою щораз далі назад, 
аж опинилися нарешті на ко
ридорах будинку. А тих ро
бітників, що були на перед і, 
приперте до фронту будинку.

Адвоката Накса, що заступав 
66 льокаль юнії страйкуючих 
робітників, притиснено так 
сильно до пік. і я них дверей, що 
шиби в них вилетіли Й ВІН опи
нився в середині, а відтак ви
летіли її цілі двері Адвокат 
покалічив собі руку шк.іом, а 
також інші були легко ушко
джені.

ГРИ ІНИЧ. Коннектнкат. 24 
травня. КОрбя з 1 ОПО'гтряй- 
куючих робітників, що працю
вали на дорогах, -штурмувала 
в суботу будинок міської ради, 
висадила фронтові двері й ста
вила опір поліції, яка хотіла її 
розігнати.

Приглядавшися, як 40 поліс
менів були безсильні супроти 
юрби, міський радний Райт за
явив, що викличе військо, як
що "лад" не буде скоро при
вернений. Викликано всю по
ліцію і проти страйкерів ма
ється ужити Газових слізних 
бомб та' пожмрннх сикавок.

Робітники покинули В МИТНИ

ЦЮ роботу при будові трох до
ріг, домагаючися $6.50 платні 
на день, замість 6 доларів.

Представники конструкцій
них компаній окликали страй

У ків

шахтярів, які 
проти знижки

ження великого 
вживання доріг. *

II

Пізніші звідомлення до аме- на Підкарпатській Україні, нкх 
риканської преси кажуть, то в віддали аліянти після війни в 
Яворжні, під Краковом, відбу ярмо чеських імперіялістів і 
лися криваві бої між страйку
ючими шахтярамй й військом.
Військо стріляло до робітників, 
у наслідок чого чотири страй- 
кері були вбиті й вісім поране- 

Лва поліціянти були та

ївпрацюють лише

ЗАСТРІЛИВ МАМУ. БРАТА І 
БРАТОВУ ДОЧКУ

Одночасно fi о з п о ч а в с я 
страйк усіх шоферів і власни

цях, 
киж поранені. Лпснф Михалевич, .'ІЗ-літнин 

фармер і І-.днанд, Алта., 19-го 
травня застрілив свою маму, 
брата і братову дочку 
сего він мав сам себе постріли- 
ти, стрілив собі В бороду I ку
ля, переломивши Йому об і що 

ломляють, що папський нунцій ки- вийшла назад лівим оком, 
Тедсшіні має виїхати і Мад- вириваючи око. Яка-могла бу

ти* причина страшного вчину 
У минулому такі виїзди пап- Михалевича, годі ювідатие і.

Сусіди кажуть, що Михалевич

рур, на те місце прибуло около домів.
3,000 безробітних з наміром 
дістати працю. Але яке вели
ке розчарування й огірчення 
запанувало серед безробітних, 
коли вони побачили, що робо
ту має виконувати машина ігри в якім машина заступає працю МАЛИ 1/1, Еспанія,'25 травня, 
допомозі лише кількох робіт- робітника и викидає його на Тут ходять сьогодні поголо- 
нйків і ніхто з її рибу втих не вулицю гинути і голоду Ma- ски, що дипльоматичні взаєми-

Обурені безро- шина служить сьогодні для ни між Еспанією і Напіканим

Щ
І lie. і яДИПЛЬОМАТИЧНІ ВЗАЄМИНИ МІЖ ЕСПАНІЄЮ 

ТА ВАТИНАНОМ БЛИЗЬКІ ЗІРВАННЯ
Розуміється, сама машина не 

е причиною безробіття и ну
жди робітників Виною цьомх 
нннпшінй капіталістичний лад,

ряду за пару днів
УРЯД РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ ФОРМАЛЬНО 

ВІДКИНУВ ФІНЛЯНДСЬКУ НОТУ
дістане пращ.
біті ушкодили машину, ними- збільшення зисків капіталістів, є близькі зірваним, 
мо того, то її охороняла полі- які мають її в своїх руках. А 
цій. й вона не була здатна ви тимчасом вона повинна влек Кіщ було серйозно підірване 
конувати далі призначену ро- шуватн працю робітникові і спершу “революцією" і детро
боту. Коли поліція напала на служити для його корнети. Але і цізацією короля Альфонса, а 
безробітних, щоб їх розігнати. ' це можливе тільки за соцінлі- потім нищенням церков і цер
ії почала бити їх клобами і ту- зму, а інАза капіталізму.

ських нунціїв увижалися за пер
ший крок до зірвашія диильо- 
матичних зносин.

ВАТИКАН, 24 травня. (А.II.)
Тут довіданосм сьогодні ве- 

чером, що Ватикан-вишле силь
ний протест до епіанського 
уряду проти декрету про релі
гійну свободу, виданого мину
лої пятниці, бо високі у рядни
ки католицької церкви уважа
ють, що він є чистим на рушен
ням конкордату, який все ще

Еспанією , Патика- ..........цо пневдовзі припинить
ся наплив радянського збіжжя

__ до елевейторів X ЦІМ парті, це
збіжжя далі приходить як за

ти машини, але боротися ч 47 ШАХТЯРІВ УБИТИХ1 ФІНЛЯНДЦІ ВИЇХАЛИ контрактом, так і ця вільної

ДО РАД. СОЮЗУ

мав зі своєю родиною часті 
сварки через релігію, сам він 
він був півдні им читачем “У- 
країнськчго Голосу", і можли
во є, що на тім тлі прийшло до 
трагедії.

Становище католицької цер-

МОСКВА, 25 травня. ІІо- інред радянським посольством 
в Гельсінгфорсі (столиці Фін
ляндії) 12 травня, та звертає 
увагу, що фінляндський уряд 
не дав ніякої запоруки, що та
кі події більше не повторяться.

“■Ізвєстія”, орган всесоюзно
го уряду, кажу гь, що "нота ра
дянського уряду ще раз осте
рігає уряд Фінляндії, що анти- 
радннська атмосфера, яку під- 
, ичуюіь \ Фінляндії, стає без-

мічник народнього комісара 
закордонних справ II. II. Кре- 
стінський доручив -сьогодні 
фінляндському иредстл НІНІ коні 
в Москві ноту, в якій каже, що 
радянський уряд формально 
відкидає фінляндську ноту з 
Пі травня, де говорилоеи про 
мниме "погане трактування" 
фінляндської меншоети в Ра
дянськім Союзі.

Радянська нота протестує посередньою загрозою як для 
також проти вмішування фін- мирних взаємин між Радян- 
ЛЯНДСЬКОГО уряду V внуїрінпіі сі,ким Союзом І Фінляндією, 
справи Радянського Союзу.

МОСКВА, 19 Травня. (Л І І і 
Редакційні статті москов- радянська кампанія у Фінлян- 

ських ранішніх газет ирисияче- дії є на ділі намаганням швед
ці сьогодні рішучій ноті, що її ських і фінляндських лісових 
вислав радянський уряд до магнатів підірвати від Радоні- 
Фінляндії як протест проти ського Союзу багату на де|Ч'- 
антирадянських пис і у мів х тій по Карелію 
країні.

“Правда" каже, що “фіінлянд- північ від Ленінграду. А іа 
ськї ірашисти граніться t 110- фінляндськими фашистами й 
гнем, з чого можуть бути сум- лісовими магнатами стоїть, як

поїзних інституцій, проти чого 
Корисну для робітника єру нк уряд в перших днях сказавсябайфорами, безробітні дали 

таку відсіч поліції, що одного цію сповняє машина в Радян- майже безсильний 
полісмена відставлено до ціпи- ськім Союзі, де при владі є ро-

РАДЯНСЬКА ПШЕНИЦЯ ИДЕ 
ЧЕРЕЗ РОТТЕРДАМ.Ватикан вислав формальний 

протест протії "нечинности” 
нс уряду підчас Палення церков і 

тепер уряд виготовляє ноту у 
відповідь на цей протест.

З віродостонних кругів пові

тали) для Зносмотрсння рани бітнича к.іяса Там заводяться 
Підчас цієї сутички одного без- нанмодерніщі машини

для визиску робітників, як в
РОТТЕРДАМ, Го.інндія, 1Н 

! травня. ІІомимо нредсказу-робітного арештовано.
1—і капіталістичних країнах 

Лаш-донисувач, який був ш- для поліпшення життя робіт- 
лий час нрисутний в МІСЦІ, де ІІНКІВ і бідних селян, 
провадилася боротьба, так о-

але існує МІЖ 
ном.

робітники іїе ПОВИННІ НІЦЦИ-

писує ЦІЛУ ПОДІЮ

Минулого тижня між -безро- такий лад, в якім ці машини 
бітними пішла чутка, шо на служили би для інтересів ро- 

Форт Рудж маються конати бітничої кляпі Однак голод 
рови на стім-пайпи, її безро-діє жартує її безробітні, при
вітні стали ходити до того мі- ведені до розпуки своїм без- (АП.) —В наслідок пожару в 
сни, де контрактор відкрив ча- вихідним положенням, виявили золотій копальні І ендідруг, на 
ленький офіс, в якім мав нриіі- свій протест проти нинішнт турені Кіляру, загинуло сього-

до роботи. Безробітні системи нужди й голоду ТИМ. ДНІ 47 шахтярів і більше ЯК 20

так і для світового мира". 
"Правда” пояснює, що анти-

продажі. Протягом квітня че
рез місцеві слсвейтори перей
шло 135,000 тон радянської 
пшениці та іншого збіжжя. 

100 фін.іянд- Переважно це збіжжя йде до 
ських робітників з Порт Арту- Німеччини, 
ру. Форт Вил'ям та інших мі
сцевостей на захід виїхали 
сьогодні вечером кщіадїнською 
національною залізницею до 
Радянського Союзу, де вони 
мають працювати переважно із 
лісах. Вони будуть працюва
ти в тлі частині СРСР./цо при
лягає до Фінляндії. Виїзджа- 
ючих відпроваджувало більше 
як 1,000 робітників.

В КОПАЛЬНІ ЗОЛОТА .

і
ПОРТ >РТУР, Онт., 25 тра- 

Около
МАДРАС, Індія, 25 травня

візи

велику радян-матн
ходили так цілий минулий тиж- що ушкодили машину, яка, на е загублених, 
день і щодня питали за робо їх думку, відібрала їм працю.

Нарешті контрактор ска
зав, що розпічне роботу у вів
торок, 26 травня.

Коли

ПЕРЕДАЛИ СПРАВУ МИТНО
ГО СОЮЗУ ДО СВІТОВОЮ 

СУДУ В ГАЗІ.

з ьку територію, що лежить на
Около 39 шахтярів виряту-

вано і робітники далі працю
ють з великими зусиллями.

тою.
ЖЕНЕВА, ІІІвайцарія, 18-го 

На першім засідан-
Цей випадок з ушкодженням 

машини на Форт Рудж свідчить 1Jlo6 виряту вати інших.
прийшов той день, що наглядно ще про одну річ, а ■-------------

контрактор мав приймати до ! саме проте, шо безробітні хи- ку цц и фУТЬ ГРОШІ, ЗІБРА- 
роботи, зійшлося'около 1,800 чуть за всяку ціну працювати, 
робітників ще від 6-ої години але не можуть дістати ніякої 
рано. В 8-ій годині бос вий- робота. Коли на місце праці 
шов і сказав, що йому треба прибуло около 3,000 робітни- 
було 10 робітників і він уже ків (таке велике число зібрало- 
їх має. а решта можуть іти со- ся около 10-ої години, коли 
бі їсть. Але робітники цього і машина мала піти в рух), то 
нс послухали її чекали далі. кожному ясно, що вони зібра- 

Тоді бос казав витягнути ма- лися там не для якоїсь розрив- 
іііинх на вулицю, щоб розпоча-. ки. але готові були працюва
ти роботу. Але не міг розпо- ти. якби лише були мали на
чати її, бо нірба обступила году.
довкола машину й не допусти- Про цс згадуємо тому, що в кензі

міській раді у Вінніпегу часто ни 
ПІДНОСЯТЬСЯ голоси, що нібито 

хай усі безробітним у Вінніпегу "за
багато" й "за добре" дають
їсти і вони, мовляв, нс хочуть 
іти шукати за роботою. Ал- 
дерменн домагаються,- щоб 
зменшити її ті нужденні харчі, 
що тепер дістають самітні без
робітні, а це заставить їх, ка
жуть вони, “пошукати праці".

Такий погляд на безробіт
них взагалі панує серед буржу
азії. хоч життєві факти гово
рять зовсім протилежне

ні наслідки для самої Фінлян- їхня головна опора, англій- 
дії". Газета згадує про ворожу ський капіталізм та його 
демонстрацію, шо відбулася збройні сили.

травня.
ні чергової сесії ради Ліги На
цій, що розпочалася тут сього
дні, рішено передати справу 
австро-німецького митного со
юзу до світового суду в Газі, 
яким має вирішити; чи такий 
союз є згідний з точками між-

III З ПОДАТКІВ.
“ЧЕРВОНА ЗВІЗДА” ПРО СТАНОВИЩЕ СПОЛ. - 

ДЕРЖАВ НА ПШЕНИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ
ОТТАВА, Онт., 21 травня. —

Держава виплатила для слуг у 
приватнім помешканні Рудоль
фа Лєміе, коли він був спіке
ром (головою) парламенту, ОТТАВА, Онт , 20 травня, 
величезну суму, бо аж 33,430, Зі всіх експорті в з Канади про- 
доларів. Таку відповідь дано тягом минулого місяця най- 
сьогодні в парлямеиті на запит більше потерпів мабуть екс- 
консервативного посла. порт мірівки. Бюлетень, вида-

Але ліберальний уряд Мє ний сьогодні домініяльним ста 
Кїнга, за якого правлін-'тистичним бюром, каже, що 

Лєміє був спікером, не дав вартість алькоголічних напит-
ків (переважно горівки), екс

ЕКСПОРТ ГОРІВКИ СИЛЬНО 
ЗМЕНШИВСЯ.

МОСКВА, 25 травня. (А.11.) 
Сполучені Держави змальовані 
сьогодні в перелови ці військо- 

ставішки приняли постанову вої газети “Червона Звізда” 
ради без ніяких застережень, як злочинець не давно і rmty

щічної конференції в Лондоні.
Делегати Сполучених Дер

жав, каже передовици, стояли 
рішучо проти міжнароднього 

БУДАПЕШТ, Угорщина, 17 пул-, й вілмовилиси піти на 
травня Напередодні відкрит- компроміс щодо імемшення 
тя чергової сесії ради Ліги і засівної площі, закінчивши та- 
Иацій V Женеві, тут відбулася ] ким чином конференцію “без 
сьогодні величезна масова де-! результатів, як і можна було 
монет рація проти Тріянонсько- 
го мирового договору, що ви
значив кордони угорської дер-

Европі коштом інших країн, 
що продукують пшеницю.

“Ми готові були приняти 
основу квоти, але лише на під
ставі передвоєнних експорто
ві! X цифір. Ніхто не може ска
зати, що ми продукуємо -.а ба
гато, з великим зростом нашо
го міського населення ми по
требуємо більше хліба й наші 
tкспорти не досягли передво
єнного рівня.

“Американський плин озна
чає Голод дія мас — і Радян
ським Союз не міг погодитися 

“Жадоба капіталістів не знає на це під ніякими умовами", 
границь", каже “Червойа Зві- і 
зла”. “Щоб збільшити свої і 
зиски, вони заставляють міль-1 
йони голодувати Радянський 
Союз був готовий піти на умір- 
кований компроміс, але Сполу
чені Держави й Канада не хоті 
ли брати під увагу нічого, тіль
ки свій власний плин, а той 
плян мав до діла з димнішим 
величезних лишків пшениці в

народніх договорів, що відно
ситься до Австрії і Німеччини 
Австрійські іі німецькі пред-

ВЕЛИКА ДЕМОНСТРАЦІЯ 
ПРОТИ ДОГОВОРУ.ла до цього. Бос знову сказав 

робітникам, що ній має вже 
досить робітників 
ідуть геть, бо він не може роз
почати роботи Але юрба не 
слухала цього й стояла далі. 
Тоді бос покликав поліцію.

у той час ані цента на допо
могу для безробітних. лортованих минулого місяця, 

виносила 169,000 доларів, в 
той'час, як експорті! цих на- 
иитків за місяць квітень 1930 р. 
вартували 2,178,000 доларів.

БАХМЕТСВ ВИКЛАДАЄ НА 
УНІВЕРСИТЕТІ.

сподіватися
Борис А

Бахметєв. який досі уходив в 
Америці за амбасадора давно 
неіснуючого «російського уря
ду Керенського. обняв посаду j КАИЬАРІЄН, Куба. 25 травня, 
інструктора в Колумбійськім (А.Пз) 
університеті в Ню Иорку. де 
буде викладати гидротехніку.
З того можна вносити, що ви- коломів, коли вони машеруви
черпалися гадючі фонди, за ли занити їхні місця. Військо 
які утримувано таких “амбаса- її поліція здавили розрухи, 
дорів", як Бахметєв. --------------

щоб розігнала людей.
Коли прибувши поліція по

чала розганяти робітників і 
машина пішла в рух около 
10-ої години, безробітні ска
зали машиністові злізти з ма- 

Машиніст відповів, що

НЮ ПОРК.

військо и поліція здави
ли розрухи. жави після розвалу австро- 

угорської монархії. Демон
страція, в- якій взяло участь 

Спокій запанував j около 100 тисяч людей, висла- 
сьоґодні в порті, де страйкері ла до Женеви протест проти 
стріляли в понеділок до страй- договору.

15 ОСІБ ПОРАНЕНИХ БОМ
БАМИ В МАКЕДОНІЇ.

АТЕМИ, Греція. 24 травня 
Пятнацять осіб були поранені 
в македонських містах Каваля 
і Драма, коли там екепдьоду- 
вали бомби. Невідомо, хто 
виконав бомбові замахи.

шипи
він також безробітний, ле має 
з чого жити й мусить робити. 
Тоді юрба заатакувала маши
ну, кидаючи на неї цеглами й 
камінням, щоб її ушкодити.

Не забувайте про пресовий 
фонд української робітничої 
преси в Канаді!

МОСКВА. 1Ç травня. Відо
мий" письменник М. Ґоркій при
був сьогодні до Москви. 1

SUBSCRIPTION RATES:
$4 00Per year-------

Per hall year $2.00
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ні» наших організацій за активну участь в трейд-юніиному ні 
загально робітничому русі

UKRAINIAN LABOR NEWS »е.
стали перед обличчям наших ор-| 

" ганізацій, поставили перед ними запитання й зажадали відпо- 
I- ли. Хоч це не було ніякою несподіванкою, то проте не всю 
ди ми дали на ці запитання ясну відповідь. Як на самому ода- 
і ацятому з'їзді ТУРФДім, так і після него, наробили ми бага- 

~ .о кардинальних помилок що до становища наших організацій 
та про їхні головні завдання в класових боях канадніеької 1

Аамсідпм. Limit—, ж мшт е*ос* сом»*»» 
Иммтодд ЖТ rrs міде ОГГІС* ж*о «.же* 
Av**ve а та М G*uoB 5**іет. ««в тне Сі tv o# W ”11після осінньої$4 00Subscription per year

Telephone: 51 465
(Продовження) 'пики) прибули до міста узбро-

КПЗУ, отінюючи вірно сит\ сні в дубові палиці, в залізо.]ста і робітники млина “Уні-
понад 60 версал" влаштували масівкх.

1 2 іютого мододь цього м|-пролетаріяту.
Пізніше ці помилки було визнано, засуджено* й зворотом .. ,

самої.праці почато їхнє виправлювання. Однак їх ще основно ац'ю на в "І'актнчнш своїй Арештовано в міст,
роботі стала на шлях організу* осіб По селах повіту повста- Після масівки сформували по. 
вання боротьби за щоденні до -їй організуючі трійки голод ;хід під червоним прапором, 
мигання і болячки сільської них, які керують акцією безро- 
працюючої маси та навколо о бітиих. В Старому Самборі де- 
снивних проблем сільського монстрація понад 2 тисячі мі- 
лихоліття мобілізувати і орга- сцевнх робітників і в більїііо- 
нізувати боротьбу сільської" етн селян з дооколнчннх сіл. 
масиву проти фашизму і оку- віддалених навіть но 20 кільо- голоду і окупації

метрів і більше. Змобілізована знаходити відгомін в масах та 
Цими основними нині пнтан поліція з новзту не змогла ро- мобілізувати сільську і місіжу 

ними на західньо-українському зігнати демонстрації. Відбуло- бідноту, стає гаслом акції бо- 
селі е: а) боротьба проти по ся віче і промовами і похід ротьби. Маємо результати ціеі 
датків в усіх їх.формах, б) бо прапором черев місто і під акції

воі відмови від плати подат
ків. ниступів, jipoTH їх стягнен
ня та прогонювання екзекуто
рів зі села.

В місточку Комарно до бо
ротьби прищ податку від мс 

визво-]сті збирається наново і іі сні- ткання за б літ наложеного

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гнеш хм робочого хюду — іяходжть три ржі» ні ткжден»: 

у віпорок, четвер і суботу.
Видає РобЬвнчо-Фармерсмсе Вижаїшіче Товариство, іаівкорпороеан. |алі. А до повного вияснення годі говорити й про основі»‘ви - 

» Маипобі Редакція, адшніа рані» і друкарне містяться в Українськім г _. 1
бгткичін Домі, на роїі кужмць ІІрнчард І МекГрегор, у Вінніпегу, Мав. ііравле|іня. І ому то наші нанблнщі а їзди поставлять перед со

бою одним з найголовніших питання клярифікації становища 
наших організацій в клясовій боротьбі трудящих Канади 
їхні помилки в минулому, досягнення після тою, як ці помил-

не вияснено як самому членству, так і трудящим масам вза

Дальше невдалі демонстра
ції у Львові. Станиславові 
виступи в Товмачі.

Кинеме партією гасло 
гроша податку урядові війни.

та
$4.00Передплата на рій

ані

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ar». and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada

p h почалося виправляти й наші організаційні здобутки та не- 
..остачі взагалі.

Це завдання не тільки самих з'їздів, але й широкої перед- 
■ їздової дискусії, яку треба буде розвинути зараз же після 

і того, як будуть проголошені час і програми з'їздів
Пригадуючи про наближення часу з'їздів наших організа- 

і.цій і вказуючи на деякі важливі завдання, ми на це.чу місті 
кличемо приготовляйтеся до з'їздів українських робітничо- 
фермерських організацій в Канаді

L починає
пащі.

Редакція за оголошення не відповідає.

кілька випадків масн-
ротьба з лихвою і екзекуціями, тюрму, щоби звільнити арені-
в) акція бетпобітних на .селі,і хованих селян.
г) організація боротьби проти Кількасотний похід безро- 
економічного визиску, д) орга- бітиих селян зі села Коб.іки і 
нізаціи боротьби проти всяких др. до міста Косіва (8 кільо- 
форм національного ионево- метрів). Розбитий похід н мі 
ленйя, зй-нфуионаДьне
леня, е) понизанім боротьби вами вертає на *,ад до сіл 
сільської маси з боротьбо»! | 
масового пролетаріяту і під в Сяноці беруть участь безро-

! Літні селяне.

НАШІ НАЙБЛИЩІ ЗАВДАННЯ
Хоч часу всекраєних і'їзлів наших масових організацій шс 

не проголошено, то проте із постанови одинацятого з іздх 
ТУРФДім знаємо ми, шо і'їзд ТУРФДім і конвенція РЗТ від
будуться цего літа. Коли говоримо 
мієио серпня, " бо це вже місяць жнивовий. 
дати ще дефінітивно не встановлено, то проте більш як певним 
с, що з’їзди відбудуться в липні, правдоподібно в другій по 
ловині липня
блищих своїх засіданнях визначать час з’їздів іі проголосяті
в газетах.

З ВІДОЗВИ УКРАЇНСЬКОГО ПІДКОМІТЕТУ 
МОДРУ В АРГЕНТИНІ

нею літа; то не роз\- 
Отже хоч самої

міською радою повстав на на- 
нараді, скликуваній біднотою, 
комітет акції, який зібрав 400 
підписів проти цього податку. 
Відбуто кілька зібрань і 2 бе
резня одну демонстрацію н чи
слі 500 осіб Демонстранти зму
сили поліцію випустити ареш
тованого робітника. Магістрат 
погодився списати, половину 
податку, але бідняки домага
ються списання цілого подат 
ку і акцію ведуть далі.

В селі Кайдачі (Станиславів) 
відбулося противоенне віче. 
Попа, що виступив за плачев
ним податку, маса обкидала 
камінним. На вічу виступали 
промовці проти податків. Так 
само були анти податкові ми 
сівкн та виступи н селі. Кор
чим. повіт Коломия. До цих 
сіл приїхала карна експедиція. 
В усіх цих виступах жіноцтво 
виказує велику бойрвість.

До села ІІочаєвичі (повіт 
Дрогобич) прибули 18 березня 
відділи екзекуторів з метою 
стягнення податку на будову 
забудовані, для попа. Селяне 
почали напливати зі всіх куб
ків села і не допустили ліци- 
танії майна селян за незаплп- 
чения податку va прогнали ек- 
іекуто'рів. _

В Арі етиці шаліє великий фашистський терор. Багато кому
ністів поарештовано, позасилано. Револнніійні 

організації й пресу 'здушено.

На 600-нім вічу безробітних

його керовництвом.
В Долині демонстрація в чи- 

ганізації навколо вимііісних елі понад 300. Домагання прав: 
проблем боротьби Kl 13.V може ■ і хліба та випущення no.iirir’ 
за цей рік відмітити поважні ! них вязИін.

В ділянці праці на селі і ор-Центральні заряди наших організацій на наи- Тимчасове мілітарно - фа- 
; шистське правительство шаліє

рес, 4-ий .на Пусте Л.іьсіно, 
5-ий на Док-Суд, 6-ий в Ріка 
ріо. Закрито “Укр. Роб. Гіїзе 
ту", і приміщення ЦК Сонна 
УРО при ву.і. Ляважеха 72і- 
Усе майновідділів і ЦК ідемо- 
льовано поліцією та ії агента->

Пилипи розігналаце справа легка. Помри- від іросту економічної кризи, 
це вже справа досить складна, flo- «росіу безробіття (поверх /00

яких ю-

Встанбвити час і проголосити
демонстрантів, але вони знову 

шано Ki.li.-
досягнення.

Організація виступів безро «бираютьси. Арешті 
Літних на, селі висувається тх ка осіб. При одному такому -і 
на перше місце. Міжнародній решту вапню 

ми. Кореспонденцію яка при Ленв безробітних цього року ' лн поліцію . наміром відбити 
ходить до '.Їкр. Роб. Газети". ||а уахіЛІ)і,і Україні (25 II) ви арештованих.

значився великою участю без-j В місточку Тиіпівцях тисяч 
робітних зі села, в походах m-і на демонстрацій робітників і 

паніться через цілий час ієну ЛОДцИХ ,, С1 , lo MjCT , емі.іі. головно селян. Промови, співа 
ванті тимчасового мі .гітарно. ;,ими д,МІІІ|а|щі)ІМІІ « міськи-1 і « прапором. Демонстранти 
фашистського іфавительств -. ; ми г>езробітними.
Вже ЩХЧІІТОВаїІО поверх тисячу 
комуністичних працівників, і] 
котрих багатьох депортовано 
на висип “Мартіїі Гарція”, “Д 
марчі Уиіуая" (Огненна Земля)

вадити підготовчу пращо 
на Вимагає часу й ии.іьности. Тому ми забираємо в цій справі 1НСЯЧ безробітних),
слово й кажемо ііриіотовляйтеся до всекраєвих з’їздів укра- лод і нужда заставляє до бо 

ротьби іа хліб і працю.
Буржуазія, імперіялістн на 

чолі і мілітарно-фашистськи
ми вождями і партією консер
ваторів повалили демагогічне 
правительство Ірігоєна та на
становили нове тимчасове мі-

жіііки заатакуваІнгьких робітничо-фармерських масових організацій.
Ще ніколи у своїй історії її іди наших організацій не ві: 

бувалисн в літній порі року. Дехто може сказати, хіба це ро
бить якусь різницю? Так. для нас, українських робітників 
фармерів в Канаді, і її особливими прикметами господарки, 
що з нею повизані її роботи робітників та фармерів, літній] 
час багато різниться від зимового. -Друге 
організації працюють цілком відмінніше, як в літі. Тому від
повідність скликання і’їздін в літі для нас е загадковою. Тому

чи до ЦК поліція нищить.
Арешти за арештами,відбу

зимою й наші
роззброюють комісара .поліції

j літ арно-фа шистське правитель- 
; ство, яке показалось здібкі- 

то коли одннацнтий з'їзд ТУРФДім постановляв про скликав ! шим ,-)оневолювати робітничу
ня дванацнтого «'їзду в літі, то робив його, так би сказати. | кд j пересилувати робітнг- 
чробним: коли на досвіді цего з'їзду покажеться, що в літі Ч(|й 'ру^ Вони звалюють всю 
краще відбувати з'їзди, як в зимі, то й на майбутнє «"їзди бу• ; економічну крий на плечі ира- 
дуть відбуватися в літі. пюнічих Аргентини. Посилено

нагінку на провідників комуні- 
I стичної партії, арешти, депор- 
j тації, заслання на виспи ни- 
1 значніших борців пролєтарія-

Змобі.нзований в і хні поліції 
розбиває похід і арештує 1(К

В Дрогобичі в день 25 лю
тою поліція кордонами 
родила всі входи до міста пе
ред походами зі сіл, розбива
ючи відділи селян І не .ТОНУ

ЛО Монтевідео та в інші країни ..........., ,х до міст , так
Арештовано поверх 100 украй,- ,|к. -Bt K , ІОВН- , ,)ДІп- дрт- 
енких , руських робітників, 1-50 ( )0 ,кіб) ро;ШОрошено під ІсЬ- 
єврейсі.ких, 200 італійських, 50 
мадярських литовських і інших І 
робітників, багато анархістів.

заго-
демонстрантів.

В днях 16, 17, 18 і 20 лютої * 
в місті Кремінці зібрання, де
монстрації і походи 200 осіб 
безробітних під магістрат. Дня 
25 лютого всі спроби демон
страцій поліція розганяла.

Дня 12 лютого в Луцьку зі
бралися безробітні цегольняііі 
робітники та старалися піти 
походом .під староство. Розіг
нані поліцією збіраються вдру
ге. Демонстранти розбирають 
хліб « воза, який везли пекарі 
до міста.

пи-

НАШІ З’ЇЗДИ И ЕКОНОМІЧНА КРИЗА.
ростишсм, друг) (800) в До- 

I бр,плинах, третю (40) під Дро
гобичем, четверту на пул. Різ
ницького, і питу (ЗО) на в\л. 
Шпитальній. На Головному

Проте далеко важливішим є не час, але теперішні еконо
мічні умовний, що в них з'їзди наших організацій набирають 
винятково великої ваги. Тут перш всего стають перед всіма 
відділами наших організацій матеріальні проблеми скликання 
з'їздів. Канада величезна країна, відділи розсипані по ній на 
величезнім віддаленні від центру

таїг тшт число нолітвязнів з 
кожним днем побільшується. 
Багатьох нолітвязнів тортуру- 
ють, бють, катують та мучать 
їх невинно. Нашим обовязком 
є допомагати їм. бо вони том-

ту.
Закрито центральний дім 

комуністичної партії “Каса і Ринку розігнано зібраних ко
муністів. які намагалися вла
штувати демонстраційний ш 
хід. Селяне (зредукавоні робіт-

отже з'їзди обходяться ор- Дель Гіролєтаріядо", а ком- 
гннізацінм дуже дорого, а це в теперішніх умовинах тягар] ||ііртію іапино в підпіддн За-
подвійнии. Але одночасно з цим теперішнє винятково тяжке крито оріанізацію MO IP і 
економічне положення вимагає, щоб з'їзди були повні, щоб-!(уИНДИІ<ат Ктясової (- іностїі 
по можливості! усі відділи були зарепрезеитовані, щоб на з’їзт'і 
були делегати від робітників і фармерів ^найдальших місце-1

(далі буде.).тяться за тюремними гратами 
за те. що боролись за робітни
чі інтереси.

Організацію МОДР загнано 
в підпілля, щоб вона неччуг.і.і 
відкрити мобілізувати робітни
чу масу до б_оротьби проти 
тортур, терору й арешту та 
щоб таким чином знищити фі- 
«ично найкращих революцій
них борців.

Працюючі! Ви мусите осві- 
домити тобі, Гїю капіталісти

Ш0 боровся за улекшеннн пра
ці, 7-годиний робочий день, «а 
иідвищеііня заробітної платні РАДІО-ІСКРИ ]збігся подивитися на таку “на-. 

] нахилу".
Вояк, що вхопив шаблі

Може то більшовики напу
стили на Кібзен якусь “тьму- 
тьменну", а він її інстинктивно

костей.
Ніколи ще робітники й фармері не мали так багато до гово- для робітників й виплату ‘ но-

рення, як мають тепер, бо ніколи ще життя не ставило перед жн()| 
ними таких і в таких гострих формах різних 
і організаційних проблем,"як ставить зараз.

одну, кажуть, поломив, а дру- не впізнав? 
і у. не дивлячись, що шість літ 

j служби в кавалерії, не міі зло
мити, тільки погнув.

''Панахиду'' закінчила полі
цій протоколом.

кшсини, за працю для 
безробітних і безплатний иро-економічних
і ід в пошукуванню за працею - "О Гіркий плач унлівського 

Яреми.Коли відбувався одинацятий «’їзд ТУРФДім, ми тільки та державну грошеву допомо-
вступали в гостру економічну кризу. Тоді щойно пролунав ,v для безробітних. Але й цим 
крах біржі на Вол стріті в Ню Порку й капіталістичні про-| реакція невдоволялась, бо за- 
роки-економісти ворожили, що в часі цего краху криза сягну- раз в першу чергу позакривала 
ла свого наЙнищого стуміння й з новим 1930 роком пічнеться ] також революційну пресу, як і
економічне піднесення. Від тоді минуло Півтора року. П<Мо-] несла світло правди робітнії- хотять ліквідувати теперішні . .
женця дуже багато ііогіршилося, безробіття від тою часу «ро- цій к.іясі ("Ля Інтериаціональ", кризу способом мілітарно-фа- ( ■ (Д
сло щонайменше нтроє. ціни на фармерські продукти впали та-1 "Ховентуд Комуніста". “Орді-1 шистськоі диктатури і звали- 
кож втроє, трудящі маси «убожіли, само обличчя капіта.нстич- „е Цуево", "Ройтер Стерн".' ють її на плечі робітничої кдя "* 
ної системи вкрилося плямами сухітника. "Рабочаи Правда" і інші рево- си. Вони на дальше імагаютьс и

За той час робітництво й незаможне фармерство Канади іюційні газети). продовжити своє гниле існуван-
ЗВЄЛО но цілій країні багато гострих клисових боїв. Півтора

"Діло" і 7 травня гірко роз
плакалося над італінсько-ра- 

Перемиський “Хкр. Голос" дянською торговельною уги- 
і ось як зсумовує угоду україн- дою, після якої Італія дає Рад.

к

ИОЛЬСЬКОК) Союзові кредитівської буржуазії 350 міна
іьйонів дір. Коли додати до 

“п. Келрии в ‘‘Ділі” іаініцінжан, цего, що Німеччина дає креди- 
УНДО зачало проводюн інціятиву на

; шляхтою:
і

ті в на два мільярди італійських 
лір, що Англія дає (Англія даєпрактиці, en. Хомиижн теоретично 

“обгрунтував”, а Український Като-
ня та поневолювати робітниче ! В^мелілю, 24 травня, побли лннький Соки <митр. ніетииьккию Радянському Союзові кредитів 
клнеу. Кожного дня викиди зькі сусіда одної православної продовжує’’. нею року більше, як всім ін-
ють робітників на вулицю, і ] церкви в північному Нїииіпсі \ Ми ше додам- а у країнські шим державам), що польські

жовтоблакитники но цей бік промисловці її чеські проми- 
,і -, і ] океане кукуріканіті), що перс- словці ідуть до СРСР

За “шаблю Петлюри”.

А дальше реакція зробила 
року тому назад здивувала всіх делегатів вістка, шо полі погою на культурно-освітні ін
ша в Торонто напала на робітничий мітінґ, рбзбила ного, за ститу ції, товариства і організа- 
боронила уживання на публичних робітничих мітінгах усіх “чу ції. Погромлено і позакрива- 
жннеці.ких ’ мов, залишивши .тільки англійську .

тим, що працюють, обривають; .пінилися на цікаве видовище,
Ось до чию но багато робітничих това платню, а багатьом не виті ї,і-!як братія православна 

дивувалися робітники Де-[юиств, к.інібів, бібліотек та ро- чують їх тяжко заїціацьованн<]бучу за “шаблю Нетлю/ії ’.
ілум#чнх діточих шкіл. Медав- центів. Вони хочуть заставити І Моя радіо-хвилн р/портч є 

1т> відбулись погроми на Союзі безробітних спокійно вмирати; таке: '
насильство в країні “демократії ? .Українських Робітничих Орга-. « голоду без жадної боротьбі1,j Постановлено в иравос.тав тоицям

Зараз поліційний терор поширився на цілу Канаду, при- ганізацій, де розгромлено і за- а тих що працюють, робити : ній церкві відправити службу с'Н|н “спомини і побуту ні
брав гострих форм, зараз для комуністів в багатьох містах Ка- крито чотири відділи в таки х поганих умовинах за мізерну І божу за воїнів убієнних за со-
нади заборонено мову н англійську і ніхто вже не дивується місцевостях: 2-ий в Буенос Ай-1 платню по 12-14 годин денно, борщ н самостійну й за ота-1
Демократія виявила своє справжнє обличчя. Одночасно й ре ___________________ _______:___________  МЯца Петлюрт. Зробили н пер-
волюційннй пролетарський фронт зріс, зміцнів, набрав вираз- — Кві гоіб на тобі склали iud6.ii.   
ного класовою характеру. Голод і нужда зреволюціоні«ували НІМЕЦЬКА БУРЖУАЗІЯ МАЄ НЕНЕПСЬНИЙ НЮХ ..дну “срібну", як трофей, “шн їмс’тнкТ.ІмтГТ«2«Taw*»'вижТ*«і*‘-

то це
"вода на більшовицький

каже "Діло".
твори розбилися.дійшло в демократичній країні? 

хто сподівався." що це явище тимчасове, що проти нападу по
ліції стануть "демократичні кола", бо якже ж можливе так

млин"
А от умдівім то ЛЛЮТЬ СВІЖІ 

"Свободі" воду на польсько-шляхетський 
млин. Навіть “пацифікацію" 
Сх. I аличини вилляли на млин

Др. Кібзей знаний едмоіі-

описує у

Україні" й кажі
“Я пішов (н llpo.it- і.і|ньмм сад і$ ПІЛСуДЧИКІВ.

Кити дальше в долину й осі» на иос 
велике здивування побачив я широ-

Псе це залежить віл природи
млинарів

У львівській “Силі" польськатрудящі масн ії кинули їх на фронт клясової боротьби.

КЛЯСОВА БОРОТЬБА КАНАДІПСЬКОГО ПРОЛЕТАРІАТУ 
П УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ.

одні Петлюри", на шаблях но-, не як Дніпро".
Ніяк я не второпаю, чию цензура сконфіскувала “Чуда“Берлінер Тагсблят" у редак

ційній статті "Радянська Г.вро- 
па" пише в той спосіб. Спробу 

І коли ми нині говоримо про те, що зближається час з’їздіч утворити міжнародній антира- 
украінських робітничо-фармерських масових організацій, ті дянськиТі фронт треба вважати 
перед нами стає питання підсумків усієї нашої діяльностй ї ї не за місцеві, тимчасові обо-

никн кричать: Хай живе СРСР. клали козацьку шапку
а в цьому саме сила більшо гось отамана іі почали пана саме так «дивувався Кібзей: чи попівські", 
вицької системи. Ця сила по- хиду. того, що він “впізнав" Дніпро. Пбльські цензори більші чу-
лнгає в її виливі поза межами Тут то нараз один з вояків- чи того, що він побачив Дні дотворці» як попи.
Союзу. Жадний уряд уже не братчиків кинувся до щабель пР° в Київі, а не в Синтині, 
зважиться взяти у часть у хре- з криком, що шаблям і шапці Бувають же такі дивацько- 
стоносному поході проти ра- в церкві не місце, вхопив шаб- інстиктовні докторі на світі, 

більшовицького демпінгу,І дянською уряду, не ризикую лі й сказав:
Гіодходь!...

ЯК'

“Мирна політика".

В Дейтоні, Огайо, у манев
рах американської військової 
фльоти взяло участь .500 літа
ків. Ці манев|)и будуть ще пов
торені над Ню Порком, Чіка- 
гом та іншими великими міста-

а
Це є "мирна пропаганда".

Куркуленко.

останнього півтора року, головно підсумків участи членства ронні заходи проти так звано- 
і'аших організацій в клясовій боротьбі канадійського пролє-
таріяту й незаможнього фармерстаа. але за цілком свідомі кроки чи своїм існуванням У цьому.

Ці питання повинні усі відділи поставити, що називається, до того, щоби параліжувати | можливо найвиразніше вияв- 
руба, підготовляючись до дванацятого з’їзду ТіТФДІм, до се будьякий 
мої конвенції РЗТ і до першої всекраєвої конференції ТОДО- більшовицької системи й зав
ГіИРНАЗУ. »

! го
Ще побачив др. Кібзей на 

Дніпрі “багато човнів, а лю
дей в човнах тьма-тьмеїша".

І де їх там “тьма-тьмеинл" 
взялася, коли жовтоблакитна 
преса давно вже усіх вистріля
ла, а решту вислала на “приму
сові роботи"?

Почалася в церкві така "слу
жба". що аж святі в стіни го
лови поховали. Потім цілою 

Видимо, що німецька бур- побожною громадою вийшли 
жуазія добре пронюхує, шо на двір і там докінчували “на- 
західньо-європейське робітнії- нахилу" на велику втіху чи - 
цтцо проти війни з СРСР.

ляеться справжня сила більше
виків".

вплив економіки

дати цін системі смертельний
Економічна криза, загострення класових боїв, поліційний удар, 

терор, наступ капіталістів на заробітну платню, переслідуван
ня робітників чужинецького уродження, викидання з праці чле] цей часопис: закордоні робіт-

ми.
Але одна біда, пише дальше

сленної дітвори й народу, ш )

-

■

І

І
>

Z

Сторожа 2 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 28 ТРАВНЯ 1931. Число 64.
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НА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ! Данія
ІСЛАНДІЯ .........
Норвегія.........
Швеція ..........
Швайцарія . ..

[Португалії .
Старанням Крзейого Т, арн-Ізати про всі капіталістичні Латвш ................................ Наектуе нггерссм Цілої робітні'.- 700 тисяч тон тоб-то на 14.3"„

ств. І**»г6бітанх . Hopkcj „• Ю-1 держави Томе за безробіття ^ "Р™ .................................. 11 чоА,£,яс» 1 мине робітник.в в порівнянню з попередним
мит, Діг маси робітників вий-1 є відповідальна капіталісти-. Сполучені Держави ... 237 j днстрікту Поркюпанн зважай роком
шли на m іиш на 1', кштшЛиа кляса. але боси ведуть „Ро- Голови, причини депортації. те"Тшн*' Положення за •1<>CHlh П"ді,',н0 орел, тажіяється Р.ч
щоб Д, «..„стратами зам.іжфс- наганду. що буцім то чужини, як поДае уряд, що ці особи f)Jсерйозне що вимагає рішучо- , нафтою. Перш, місце занма-

вон. шлтримм зако-1 забирають роботи від канадіи 1И „убличним тягарем. Є це гожроку и актмови пращ, та тут в ШЮ році Північна А-
ЮмитіІ сьяих уроженшв головно безробітні або жертви ! «бьтьшування робочого дня на- мерика. за нею йде Венецуеля.

ІЦо говорять факти про ця- нужди. Деякі з тих, ш«-були | 
частину країни * Хто і якою ні- депортовані за так звані кри- 

В Тіммінс арештовано тоді „ з- иою розвинув майни і придбав міняльні злочини, були робіт- 
ті І ила т; і j багаЦтва для Голинджсра і „нки, яких засуджено за те,|

> на основі МекИнтайра? Відповідь: крон ІЦО воии були безробітні, їхз-,
,.кий н і муки чужинецьких робітнії- аи н тягарових вагонах, аб j 

чув, бо вони: кін 'Пригадаймо собі катастро- 6>.,и засуджені за дрібні кра-j 
в демонстрації І фу в майнах Голинджера й тон

ОРГАНІЗУЙТЕСЯ ПРОТИ ТЕРОРУ 
ПАНУЮЧОЇ КЛАСИ

79 бореться За повитих робітнії-1 з, значно збільшилася продук
ція ції*" виробів Продукція 
сталі збільшилася за останні з, 
ІЧ.Ю рік на 71*1 тисяч тон тоб
то на 14 2". так само збіль- 

1| Комуністична партія репре-І шився виріб сирого заліза на

І КІВ.
-50

БОРІТЬСЯ ЗА СВОЇ ВЛАСНІ 
ІНТЕРЕСИ.

і42
НЕ БУЛО СТОРОЖІ геп 

ГРОБІ.
ТЕРОР ПРОТИ “ІІОРЖОНД- 

НИХ РУСІНУФ".
1 В селі Стебник кодо ДроЛ 

бича лрийшло до крона■ 
бійки, яку мали ечннитн, ■ 
подає "Курсі' Цодзенни" в iL 
101. сель-роби До бою при!- 
шло в льокалю "Сокола" в зга
данім селі Там і ndV

скількість селян н ціди зон 
ганізовання почесної варта k«L 
ло’гробу Христового (“велц- 
кий четвер"). На цьому зібран
ню седьсробн мали виражати
ся "образливо" о релігії і нзаЯ 
галі о традиціях великодцих* 
через що прийшло до бійки,-' 
на котрій потерпіли прнхильЩ 
пики традицій і парад і сторохщ 
ЖІ при гробі не було.

В селі Підмонастирець. повіт 
Бібрка забив хтось вистрілим 
з рушниці війта Івана Кравці, 
іцо пропагував ідею “всяулжн- 
ця". Арештовано 3 сільських 
хлопців, як "підозрілих" з 
цього нападу.

В повіті Рогатин, селі Чічер- 
чс хтось підложнв динаміто
вий набій під хату куркулд- 
крамарн і місцевого агітатора 
одинки (українця). Набій екс- 
найодував, але великої шкоди 
не зробив.

стувати 
иопроєктові Ворк'ес 
Діг про перекір фактові, що платять а на третину місці е Радян- 

Тільки за 8 годин праці, при- ськнй Союз, що тільки 0.1" 
скорення праці, постійна смерть відстає позаду Вепецуслі 
робітників при праці і т. ім , є (Зараз, після виконання в 
питаннями, які вимагають,, щоб нафтовій індустрії пятнлітки 
ми організувалися і предкла- ,а два й мів року. Радянський 
дали свої домагання чергу Союз багато вже випередив 

! Мани Ворксрс Індостріял Юін- Венецуелю—й занив друге мі- 
; он оф Кенада (металева май- сне в продукції пафги.) 
перська сеїкія), секцію Вор- 
керс Юниті .'lu. Організуй!.

; обєднаний класовий фроііт: році
безробітних і тих. іш( працю- ч||), як продукти стаді й заліза, 
ють. Ставайте в ряди комуні- л зменшилося на 70 міль

йонів барилок, то в процентах 
виносить 5.3*-', менше За той 
час продукція нафтіГв'Рад. Со- 
кізі збільшилася на 36 і мін

б соціальне 
без робіт! Т.

платнеп
ВІД

тьох робітників 
Блсйрена засуджене
міського закону, нр- 

передтим неXT

ДІЖІ, до яких їх примусили 
злидні. Між депортованими 

певне число хорих ро
бітників. що не могли запла
тити іа шпиталь

взяли участ 
робітників, 
боси можут 
КОНИ проти робітників, 
тільки їм захочеться

він і факт, що в ній втратило життя 
за- 19 робітників. Хто воии були? Пу.ю 

коли і Це бчли “чужинецькі" робіт
ники. шо віддали своє жита.

Псрінотравнсва де М'тнстрз-! шоб боси могли мати більш-. Спочатком цего року затри- 
була зорганізована конфе- мільйонів зиску Для босів УаІІ<) , дЛЯ депортації певн> 

рениією обєднаного- фронту "чужинці є добрі так довго, ^кількість робітників за їх бо- 
що репрезентувала всі місцеві І доки вони остають добрими 1>п активність в робітничім 
організації робітників. І la пер- рабами, але коли вони відмов- pVcl Між ними Дж. Гіантая.

ляються від обнижуваннн жи

Ц показує, 
встановляти АРЕШТУВАННЯ КОМУНІСТІВ 

В СТАННСЛАВОВІ.
Добуття нафти в капіталі 

стичних країнах в минулому 
зменшилося так са- Діія 18 квітня арештовано в 

Станиславові мулярського че
лядника Михайла Юркова, в

УКРАЇНСЬКІ СЕЛЯНИ ПА
ЛЯТЬ ХРУНІВ.ній стичної партії! котрого при ревізії знайдено 

шапірограф до печатанни ко
муністичних відозв. Арештова
но ще кілька осіб, котрі мали 

1,-1 брати участь в конференції, и- 
ка відбулася в склепі Абраама 
Горовіца.

Комуністична Партія, 
дистрікт ч. 4.

В селі Караблицих, нові; 
Дубію незнані люди підпалили, 
будинки Францішка Омсльчу-- 
ка. льоялЬного русіна, що на- 
лежав до визначних діячів в 
грумі В ІЇ В часі гашення по
жару мешканці села Карабли- 
ще мали відмовити помочі.

Боріться за свої власні штс-
Виїювніть цю аплікацію м'1ЬЙ0«а Г,аРилок • тоб-То

МІ", в норівнанню з понеред- 
1111 м роком. В 1930 р. видобу
дуть в Рад Союзі 136 мільйс-

якого депортовано 21 березняinofpâBiicBy демонстрацію ним
і 3,000 робітників в Т?його рівня робітників каия- ,а його активність в русі без- рсси 
J.5Ô0 * робітників и дійськогб уродження і домага- роЛітних в Порт Артур. Інші в члени і зашліть и до

життя, тоді

шло колі 
Тіммінс.
Киркленд Лейк і 1,000 робітнії-1 ніться права на

справа мається інакше.
Коли робітники зачинаю! і 

і домагатися 
на життя, тоді панська

робітники, на денортацінній, 
лісті під цей час, є Матії.і,

Box 1066, Tin.min», і lui
кін в Рули.

бажані шн барилок сирої нафти, 
ропи
продукції ропи на той рік.

Ті числа зросту господарки

Крапковим, Голм, МекЛін і І на -, 
мов. Останній є ^юлітичніїм стати членом 
втікачем з Болгарії і депорта- партії.

Я, пише підписаний.В Тіммінс і Cyan фашисти 
каиадінського легіону і- полі
ція пробувані—лз-всіх сил ро: 
бити демонстрації

СТРАЙК У ФАБРИЦІ ВАГО
НІВ В СЯНОКУ.

що є 9.6"„ світовоїирганкзу ватися 
права
кляса кидає їх до вязниць і де-

комуністичні і

ВИСТУПИ КОМУНІСТІВ 
В ІІОЗНАНН).Причиною .странку є редук- 

j Рад. Союзу і гопає оріан полі,- ц1я \ 50 робітників. І Іозісталі 
ЛІСТІВ '*1ІШСҐЛЬОІІД

цін є для нього страшною судь- 
,Г,. . II орту є робітників чужинець-j бон) Венкувеїкькі робітники 

вали співати і т. ні. Ц не зна-|кого походження. В минулому (Ксмпбсл j т |н>, що зараз си-1 Заняття. " 
ЧИТІ., що все члснсі'шХканадій І”’111 депортовано з Канали дять „ тюрмі, є також призма-1 
ського легіону є иозікійом.п j осіб. Ці депортації від- 4eHj мя депортації. Канадці - і
не і фактом, що їх провідин бувалися за урядування Мі -!ська Робітнича Оборонна Лііа* дре 
ки роблять після інструкцій ктіізі Кіш а

за уряду
. чому боси 1 депортоване до таких держав

Вони мі- Імя
дали яйцями, кричали, мрг

Дня І н квітня незнані досі Яна праці робітники зажадали 
не редукувати товаришів .і комуні, і н замалювали фа|>бон> 
зменшити робочі дні, коли ж фронт парохіїї.іьного косте ла 
дирекція відмовилася цьому 
робітники ««страйкували. На І са.ій : “Хай живе перший май, 
страйку є понад 500 робітнії хай живе комуніетинна hai>-

т і я" !

ських кап 
Господарчи". А українські фа-

'V

шнетн пишуть про розвал 
.... сподарки Рад. Союзу.

го-
V Вшярах під ІІотанем і виїт-

і про до в ЖУК таз!
Венста Робітників ТРУСИ П АРЕШТИ 

ТРИВАЮТЬ.
босів liai цим. однак-, повинні СТАЛЬ І НАФТА В СВІТОВІЙ 

ІНДУСТРІЇ
КІНзастановитися неї

"Иоркюпайн Адвенс" і зап і-І (єржакі 
Лені такими фашистськими ме Ио.ііціііний терор на Захід

ні й Україні не вщухає. Труси 
й арешти трудящої української 
.іпідмости тривають. Під чає

деімртоішшіх !’• и'іітики ф іорики пісріїА їмся .і » 
іон. Vi.і ті.і і гсдирамию, де нід мі ї- 
чаюіь, то “2,5<Ю-ний «аіін іцмілєтд- 
ріи 1-ої лержкоцднтерськоі фабрики 
їм Карта Маркса до сірок ннконати 
більїііониііькимп темпами спій п'яти
річний инорбничий пдян 11 24* року".

Таких успіхін домоіяиея аандяки 
правильній політиці Ленінської партії 
і всличслт>м> еніузіяімх робітничих 
мас, неирідмій боротьбі проти оиор-
I \ НІС гін

Ми і иада.іі. 
бо|ютймемося за .4» пінська генераль
ну лінію партії, зобои'яту» мося бV1.1 
на иередоннх позиціях <і бороіьбі за 
опануиаиня техніки, сі ннкон.тння 
друїої її йіирічкн ta 2 роки.

РІЖНІ ВІСТИ.<1толами проти організованих і Австрія
робітийкіи. що збираються н і Бельгія .....................
святкування it мігшій Це му Болгарія .......................
сить довести до солідного Китай .............................
фронту іі до постанови робіт- Чехо-Словаччина ........
ничої к.іяси внкоріннти оті по- Ьритійські Острови ..
чатки фашизму. І(юфаендленд ...............

іїритійські Зах. Індії • ■. 
Нова Зеляндія .................

S »

НОВІ ФАБРИКИ НА РАД. 
УКРАЇНІ.

В той час. коли в капіталі-1 і заліза. Перше місце займає трусу в селянина селщ,11іжюр- 
П етичних країнах продукція на - ! тут північна Америка, пізніше цін (Львівського повіту) Ми- 

зменшується, ні йде Німеччина, Франція, Дії- хаііла ІІадажія поліцаї шиїци- 
г.іія. Пите місце щодо кілько- ні всі українські книжки. Надл
ети випродукованого заліза і ж і а не заарештували, але за-
сталі займає Радянський Со- , рожуна.іи заарештувати, як К0ІІІ1ЛІ>І1ЯХ. цяти,Ячний госн..: 
юз,' то в 19.30 рсЛи випродуку- що вдруге знайдуть у нього: ^ ;| |т| І1|Н;дЛачаї
вав 5 мільйонів 600 тисяч тон Українські книжки. чат<)К „()г„, , нових 59 фабри-
ета.іі і 5 мільйонів тон сирої » В Бережанах проведе......ми ках „ Г)ХД(,на Г,уде скін-

трусів і арештів серед шкіл,- ,,сна „ місяці квітні j травні В 
ІІ 1,1 Країні Рад ііс нових фабрич-і 

них коминів ГОЛОСИТЬ перемо ,

І ')

. . 2,8(И фти
1 > Радянському Союзі вона зро-

й заліза Протягом трьох місяців цьо- 
I го року почато працю на 121 
иовозбулопаних фабриках істає.

В теперішній світовій госпо- 
і чарці мають найбільше змачін- 
і ця залізо і нафта. Нафта стає 
j головним матеріялом опалу 
:( кораблів; нафта t сирівцем 

85 для великого хемічного про- 
,ц мис.іу . Тому за опанування на- 

11 ' фтових теренів ведеться 3.111- 
1 зита боротьба великих капіта
лі ЛІСТІВ.

Організуйтеся ло бонової єд- 
носіи робітничої кляси.

1
Австралія ...............

Слідом ,.і цим фашистським | о.тяндіи . 
терором йде протичужинецьк''а Західні Індії
пропаганда. ' Це інстигуеться ■ Естонія ...................
для того, щоб тримати робі : : Фінляндія .............

по- іначаюгь імібіпшки.

заліза.
В усіх капіталістичних кра- Мої української молоді,

і сталі кож сільської інтелігенції. У* 
наприкінці квітня в Ге 

їнах продукція зал па 
за останній рік шачно іменній- сього
лася. Сталі зменшилося на режацах і околицях t аа решто- 
мільйонів тон, тобто на 21. V вино 14 чоловіка; серед за аре-

пик їй. поділени х на різні наш Франція 
он.ілі ні fçyiiH, що стоять одні j Німеччина ....
проти одних, бо так, поділених j Греція ...............
робітників ліпше босам рабу-j Угорщина ...

Італія .............
—«Теперішня криза, mo t ре Японія ............
зультатом капіталістичної над
ії редукції, кинула поверх 350 
тисяч канадійських робітників 
в армію безробітних, а багато
робітників працює тільки чз- Румунія .........................
стинно. Таке саме можна ска- Радянський Союз

гу соцінлізме.
ВСІ СПОДІВАНКИ НА РАДЯН

СЬКИМ РИНОК.
КИЇВСЬКА КОНДИТІ-РСЬКА Ф\- 

БРИКА ВИКОНАЛА СВОЮ 
П’ЯТИРІЧКУ.

всієї світової продукції. Сиро иітованих є й учні 4 кляси ґім- 
заліза зменшилося на 20 міль- на чи. Цими днями з бережап- 
йонів тон, тоб-то на 20.2",, за ської в'язниці випущено кіль- 
гальної продукції. Так відбила -1 кох заарештованих, що сиділи 
ся господарська криза і так за- там по 4 і (і місяців. Випущені
значився упадок капітал істин < польської в'язниці заявили, ^ р|)Ку Киии.ька \ державна кон

під час поліційного слід- ли1ЄрсЬК;1 ф.іЛрнк і їм Карли Маркс

Ні конференції іііог.'іимсі.ких мм'і- 
цин і ііісіін ухвалено авернуїися ю 
V 1>яду
щоб відновити експорт риби І 111.1- 
тидії до СРСР. На конфе|№ііііії t

крилу ІІЮТ.ТЯЖЬК II
можна послабити 

тільки мерел «буї риби на радянсько- 
j му рйнк_\

Продукція і зужиття тих го- 
'• .ІОННИХ Сирівців промислу 

12[нафти, заліза, сталі є міри- 
12 лом розвитку ЦІЛОГО IIромII- 

1 слу а то й цілої господарки 
1 ">і. Високо розкинені каиіта їісти- 
30 чиі країни є рівночасно най- 

7.1 більшими продуцетами сталі

12вати

іі|міханням вжити «ахолій.
Югославія . Слідом ta соціялістичнимн ве.кіия 

Москви. Д» ніш раду і Ьак\ нерпі 
на Україні закінчила своя» п'ятирічк' «началося, ию

рибної горі ПИЛІ

Литва 
Мальта . . . 
Польща

ноі .господарки.
В той час в Радянськім Сою- j ства їх тяжко били.

що
в Київі.

.

порядку! ЗАХІДМЬО-УКНАІМСЬКИИ 
ВЕЧІР У КИЇВІ.резолюція про негайні зав- і ™ szzz дг!Т"™ ^.г”™» «... .

ДАННЯ В АГРАРНІЙ ПРАЦІ світі щодо експорте пшениці. Ринки на кайл- то ліквідації. Переводиться вивласнення мало- але загальна форма, як\ в«>іі" приоирає. ш ни дня ,4 КВІТИЯ и. р„ нідбун-
• дійськ. продукти були досить добре забезие- го фармера, як наслідок процесу коїщентраїш кидання з землі через секвестрацію за дот. ся „ дОМІ букового ї>обіт-

мені на якийсь час. Відносно високі ціни па капітале, що t фундаментальним законом капі* і продаж землі за податок і і- 111 с>дь м 1,1 ла ника в Київі вечір ЗУ. .У про-
збіжжя з американського континенту, впарі , талістичкого рільництва, хоч це вив.таснешш j можних фермерів під капіталізмом, це иІЛКО-1 г,,аму вечора увійшли: І)
іадовжснням Квропи Америці, примусили ев- і відбувається в різних формах і з різними стс- ните виголоджування і безнадійне задовжешін доп,)В1дь , Синька ••’Захія-

краіни підприняти гострішу тарифну ненями швидкости. Широка кампанія «есере- 2. Криза прискорює процес диферентят, HW,.VKpaillcbKj ,,j ІМС.1Я 
в „ст інні „мз роп Спричинена природніми політику і схему фінансово сіюмаганих скспор-1 лжуеться зараз довкола "мішаного фармувап- між фермерами і викриває класові суперечіїости да 2 великий концерт суча- 
су^іноеіями^ кашг!н™му тьництаі тів. щоб тим способом пробувати позбугисч1 ия". Хоч "мішане", «самовистарчаюч,- фар- між ними. Буржуазна теорія про юність в ,-.

гостри........ і бздучи загостреііоні нідустроіль- за.тежности від Америки „а поживу . обмежи-; му вашій парадує зараз, як п іи.щея (всесштає Фагш-рш ГаїшрмТстаютГчим- К"М"",И",|ИН-
нок, ................... ..... ВП..1Ч., „ мечу ванн її ти кількість імпортів. Швидке поглиблення: пкарство) на клопоти фармсрів. то кожномч доєвід. К.іясові поділи на фармах стаюті частину вечора виконали ар-
до це,„ час, в Канаді сюсіб, , всі сирні кризи в третьому періоді повоєнного каніта-, тдом”. іі.«» нав.ть сер'ед найсмриятлившіи.х «,б- раз ^7'' фар^,.;IМ‘ С‘*іл’ Л .................

,х, шр пін ні ні ізн «чи іо цей позвиток за- станин мішане фапмування дає вихід тілі,- ня. хоч крин.і вплин>.іа на ви іирєімн |»атCY lie ІЧ*Ч ПОСТИ J« «сягають драматичних розмірів 113М\ ШС ОІЛЬШ відзна «ИІ Цій \ «міт «UN, і . .1 im.uv» (Ьчпмхвяиня ия ».
... , H,-, L-mnuirt k-i ih (пмрпгькі ііпоїхкти стпінхіи-І ки для багатих фармсрнз, а не дає ніякого ви- рів, то розвиток в напрямі <рарм \ ванн я в Канадійська рільнича криза с частиною широкої раз канадшсьм фармерські иродхнги стрінули 11 1. г..,, r,v охоїпи.няти н собі гін-світової книзі, І, іітапмерськт господарці 3 ся з боку майже всіх попередник костумері» ходу для незаможних фармерів. Один погляд лику скалю, які б,де охоплювати в собі ті.п

світової кризи в фермерській іиснидиі ці ркгпопти мягя і мо «очних ііпоіуктів нок ки мале число фармерів, і вивласнення мас <а-
огляду на в. к.швнть рільничих експортів Д ія з високою тарифною стіною і з політикою за- < ■ . пі о ничих „потуп нт-в іне ясній ЗАСУД БУВШОГО КОМУ-
h ІЦ . ии Х„ИІІ „пимушхє II V. бор...... коли бритійський ринок, найліпший р же нам. що зараз є н,-збитим фактом те. шо Д зижоїих рільии жх ідикш.і. шс яи тіЧНО! о МОГЛА
к.інздпиьк РІ жу.1311, криза примушує , і ............... „почукти иіппного господарства маїі- виявить класову ріжниню на фармах. І коли не , MK.I іЧМОІ О ІІОГ.ЛА.
гострішої -політики, із здобуття ринків та при світі, не можна більше уважати за цілковито І ,, ч анп;г| «питепіі в Кип и її: ніїстаи,
водить клнаді,............... мнеріжгізм до гострішого к.шадійський або австралійський. Експорт» же зникли. Ціни на ц. продукти падуть рівні). ^ «„жна fn Ô б осу тйти кесоні ріжниц,' ЛН* К,П"Я
...... Іиікіх ...... МИ с\ перинками „а світовім радянської пшениці , успіх соціял,стичного бу - часио з цінами на продукти взагалі , існує „ев- ^о, ^нв 0у,о Г- су шп, ш щюип проти 6,впюго ко-

Тісно дівництва викликають з боку канадійських ка- ність, що коли до мішаного господарства візі.- тому, що оудьякл рзі ма км и) кат | му містичного посла до шле-
муться на широку скалю, упадок цін зажцце ниться в різних місцевостях і в формах фарму - а-м„0 гойм>. К)„-фа Нєчор-
фармерів іце глибше в довг і в зубожіння. По- ванни,’то певним є, що великі маси незаможні, ка у «aTOHHItHx Ht норкові
ложення між фармерами-садівниками й доиаш- фермерів становЛіть союзників робітників в р закидається уряджування

(Онтеріо, Бритиш Колом яо.тюційііій боротьбі; що “середні"' елементи ' M;K.j||(JK та гн-зробггних,
будуть хитатися і то вони мусять бути знеь-

иа

(Продовження)

І. 'Криза в ь.ліадійськім рільництві, частина 
загальної кризи капіталізму, скоро поглибилася ропеиські

сних захілмьо - українських 
Концертову

, і.кий, І Ко злоті і Антін І‘у і- 
ницький.

««нутрі країни рільнича криза єринку
переплутана і кризою в індустрії відбивається
II.І НІЙ Й VII, ісгрніє п ' Фермерський ринок На" між фермерами, щоб в той спосіб відвернути 
під,стрія.іьні продукти зменшився; зубожілий іх очі від капіталізму, як причини кризи. Ци
стам а, інкіїх час її,заможні* фармерів і стра- ком природно, що не пояснюється різниці між ними продуцентами
шсшіс си'шіжсшія їхнього життєвого рівня в ю- радянськими а імперіялістичними скспортамн. бій, надморські провінції) є майже такс сам,
дави м періоді часу, довів до погіршення про-|в тім самім Масі замкнення європейських ринків безнадійне, як між продуцентами експорту
6лі ми індустріяльиих товарів. Упадок доходу і примушує каналійську буржуазію орієнтувати- західній Канаді, хоч іх продукція харак • р> ■ -

виносить 41 від. 1928 р. наслідком ся на орієнтальні ринки і удосконалюється пля- Домашного ринку не сири іини.іа т зг >. ’ „ 1 ,, ....................
хнадк, ц,н на всіх фермерських продуктах, до- для здобуття китайських ринків на крайко ^ж^6уло так граматично оповішеж по '^^^ "“"ду наїшзГп^єк,. шо ті гекП„|

немилосердних імнеріялістичних умовинах. цілій країні.
. ' „ фармерів, які мають все до потискання черезІ коли ринки швидко зникають, продуктивні Рільнича криза є одною з основних проблем ' ----------------------------------------------

, .. ... „ повалення капіталізм,. будуть визначені. Га
гнисти в рільництві є фундаментом д*« кризи, оіроможиости в рільництві, завдяки введенню для ка малійської буржуазії. Як частину своє, скаице тюпанням довгім яке бє „о сам-н Товариші! Відновляйте пе-
то її характеризують ще й інші чинники. . нових винаходів (поліпшена управ., землі, ми- програми вона бере здешевшня продукт,, шо ^ каштатісгичної приватної масности редпдату на "Українські Ро-

цих основних суперечностей. Пан- шинерія для молочення і обробки землі і т. ін.) означає зубожіння і остаточне вивласнення ма- 1ифеоенціяш, фармерів на кіяси і віт, бітаичі Вісти"!
Канадійська буржуазія де* лих фармерів і розвиток на велику скалю фар- 1 1 Т_ .

*г 1 кренить контрреволюційні елементи.

(Далі буде )

кампанійпіталістів скажену 11 роти радянську

де він щипав робітників д )

В тралізовані обережно розгляненою політикою. ...... бортьГін
й шо відносно мале число багатих фармерів ти існуючого устрою II 

І Іо.тьші
Ht норка за, у джено на два 

роки тнірми.

з землі. I

вів мзец, фармерів до зубожіння.
І КОЛИ ОСНОВНІ суперечностн приватної ВТ.1-

виликають з
визначнішим з них є страшенна надпродукція швидко зростають, 
збіжжя, якого постійно зростаюча „спродана плямує потребу нищих коштів продукції, щоб мування. яке, ломимо багато перешкод, що 

нерозвязаним питанням;можна було в такий спосіб успішно конкурува- спиняють його масове приноровлення. нсмину 
дія буржуазії. Канадійська продукція збіжжя| ти з іншими країнами. «З багатьох колах ма- ! чо стане більшим, як було воно до цего часу.

Українські робітничі пресі не 
о макі сили I свідоиости робГтни- 
Іітпж. ПіиятіАтс про пресовий фонд 

,1 підновлення передовий!
надвижка остається

І
4Г.

«Z
з..-.. ^

■■І

о
Сторона і“УКРАЖСЬКІ РОБГТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 28 ТРАВНЯ 1931.Число М.
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камчужинця* боеі/відбі рають 
и н й ні а [чмнить їх поміж |*> 
бітників, уродженців Канади. 
Чужинецький [юбітшік цшшть- 
* И -іара.і ta компанійнон ши 
хтожі, але й туди перщеистно 
мають робітники роджені в Ка 
наді, англійці, а відтак аж, як 
е місце, кличуть чужинецьких 
робітників. Мак чужинецький 
робітникам усе гинорять ирнії 
ТИ іакт|іа, може буде робота 
І ті приходять...

Оцьому намаганні капіталі
стичної к.ляси в Канаді вбити 
клина ненависті поміж орлані 
иінаннх [ юбітників треба дати 
рішучу відсіч. Так само тре 
ба широко викривали поміж 
майне рами співробітничання ви 
лажків КІМ НА .і майновласни- 
нами. Треба понести нраціи ta 
:іоргаиіау ванням правдивої ро
бітничої іонії, Воркерс КІНИТІ 
ЛІГ, яка вже існує на .іаході Ка
нади, к Ацбсрті. Нараз. нашим 
завданням є, |иидобути фондів 
на поновлення часопису “Нова 
і'копіін Маіінер*, щоби ;| допо
могою топі революційного часо
пису майнеріи Нової і’кошії по 
Вести тутешніх [ЮбІТІІИКІВ шля
хом класових боїв .ta иодіпшен

втратив оввередпо. Нін робив 
понад СИЛИ. Менеджери майни 
давали в найгірші плей-ш чу
жинецьких робітників, а ті ще 
втішні були тим. що мали на
году ш|юбнти на контрактовій 
роботі. Нео.шн ді ї під скалу, 
що погрожувала його жити, 
чи мані і впало жертвою ви
лиску ЇХНЬОЇ Прищ.

• ta рал видобуток вугілля

ЧІФ ПОЛІЦІЇ В ЕДМОНТОНІ ДОМАГАЄТЬСЯ 
1 . ЗАБОРОНИ РОБІТНИЧИХ МІТІНГІВ 

І ДЕМОНСТРАЦІЙ! Міська рада дуже сердечно принада делегацію від собак і котів, 
їжте відновилась вислухати делегацію безробітних.

Едмонтон, Алла.
. В минулому тижні подав чіф 
І ПОЛІЦІЇ ІІІОТ сугестію до ми 1.1.01 

ради, щоби вона ухвалила ta 
ЖОН, ЯКИЙ лбо|ЮНЯВ би демон 
стриції й міліні її | юбітникам 
на вулицях міста. Чіф дбмага

ф*. сгьея, щоби иа такі мітінґи Її не хотіли навіть дати делегації 
демонсл рації Треба було полі Ї мінут часу виска-іати усі до- 
цій ного двінолу. Значить, хто вагання робітників, що лібра 
ПОваЖІІТЬеЯ бел долиту ПОЛІЦІЇ ЛІН Ь ТИСЯЧНОЮ Mai (.«і перед си

ського нового шконодавчого п|кі 
ькту. ЩО його висунув чіф 110- 
ЛІШЇ. Так само лаі онирії.la де
легація проти годування безро
бітних пала.лі поричим в бруд 
нову старому іміграційному 
будинку. ЇІті "батьки" міста

Я, і ТИМ tMvHlini.llh l, І 
Ні* ІМІ НШИЛНСЬ лиш»П.ІИііН

і а мі майяі |»і чиї юм Паиііакн. 
ЇХ 1 тало Щ«* більші1, чим к мину 
лому

і
А ти* збільшилось бел

робіт, посшлилась класова 
би|ютьба. У тій бо|ютьбі рево- 
.іюційнс [юбітиицтво змагає 
спаяним ЄДИНИМ ф]іо1ІІи.М ви боекликати віче чи .юрГатлуватаїті голом 

демонстрацію, щоби ПОЛІЦІЯ ми 
да прано а|н-штувати |юбітни І ґації “гуманності!” від котів .і 
жів і громити демонстрацію ти собак, міські радні дали прано

творити більше години, її слу- 
Доі-і в Едмонтоні такого зако-|далн, як то бідують бездомні

іібакн й коти в Едмонтоні й що

роти від панівної класи людЛате собачій де легації, де.л»
кі умовннн іціаці або повне 

Капіталістичнавтримання 
кляса і її пім дугувачами нама- 
гакться роякднати робітників, 
вбити клина нснавпіти поміж 
[ЮбІТНИКІН тутешніх УІЮДЖЄН- 
цін, а тих, що прибули .в Кана

І
мітінги

Щу немає ще, п тому по.шин не
І М.і.ла змоги |нмбивати голови ! треба щось л|юбнти для них :во 

te. юдним безробітним, що солі-1 імн “гуманіюсти" і собачої й 
* *рно домагались Праці або х-1 і котячоїі.

<* Поліції лжхотктось і собі ІЦс іюзбірали міські радні 
1* 'спробувати жлобів і тому чіф; петицію ВІД Групи сімейних (НІ 

поліції придумує новий іакон бітників, що домагались сталої 
і домагаться схвалення його праці Н днів в тижні, по н п>

нш денно її Ц.’І.ОО заробітної 
Ця група сімейних |ю-

ду з інших країн.
У тутешній чорній роботі ПО

МІЖ майнерами великими доно- 
міжішками панівної кдяси ста
ли ватажки НІМБА. Ла згодою 
отих ватажків Юиайтед Майн 
Ворке[м- оф Амсріка робітнн-

нн умовнії життя й пращміською радою.
Проти отого поліцейського на і и латні 

метання відібрати [юбітникам і бітників сама собі робить зниж- 
прано на вулицю, мітінґи й до ку -1 1% за|«обітної платні від 

'ШЛСТраїцї, налаю іаіі|«пмту гігл.
♦ вели робітники на ї ї травня бітникам.

Тисячі робітників ВИЙШЛИ МИ Іі справу оцього гуртка СІ 
і вулиці Едмонтону і заговорили, мейннх робітників та тієї пнтн- 

НрОТССТНИМ ГОЛОСОМ проти наЦІЇ мусить НІ іянути HopK'jic 
метання іборонити їм дальшеj Ніниті ЛІГ і вказати тим робіт- 
збіратись масово на вулицях| викам, який нони поповнюють 
Міста і зорґаніаонано йти бо злочин супроти себе й цілої |ю 
ротьбою п|мти мапнчнх) вигою- бітничої класи, висуваючи такі 
джуванйя. Робітники шаюль, свої домагання Ми мусимо .то
що оцей закон є єдино емрямо- магатіїсь не праці зі знижкою 
наїшй іі|н>ті< |м*нолюційного ру- заробітної платнії а праці і 

? ху Трудящих мас, бо ж всякі юиійною платтю, або повного 
са.івсйшті армі, кпваніс й ін- нтримаиня на кошт іержаїш. 

| ті завжди дістануть дозвіл від Таких неробітішчих петицій 
поліції на свої зборища. від поодиночних самозваичих

Робітники вислали делегацію Груп робітники не повинні під- 
до ситі голу іі предложнли при пнеунати, без огляду на тс, чи 
тести у резоюцію НІЛ ТІІСЯЧІВ [НІ- хто сімейний, чи самітний, 
бітників II [ЮТИ ОТОГО 1ЮЛІЦСІІ

І’іібкор.

КАПІТАЛ В ЗЛ. ДЕРЖАВАХ В ЗРОСТАННІ ВЧ/ 
МАСОВОГО ВИГОЛОДЖУВАННЯ ТРУДЯЩИХ

що платить місто своїм ро

Дітройт, Міні. лякться 'ріст маєтку в Плуче
-НІГ'І- ; ісрЯІЯВИ'Чіг-----—------------ ------

Па 1022 рік було 420 мільяр 
дів, 800 мільйонів доларів, иа 
1020 р. :ііі| мільярдів дола
рів. Такий то великий ка
пітал посідає демократична 
Америка. З цих грошей на 
кожного робітника Злучених 
Держав припадало б іціінніі- 
чсіініє *2г,077.

Провінція Пенала стоїть на 
першім місці, бо на кожного 
пе|іесічного робітника припа
ло б $0,418, провінція Миеиеилі 
піймає останнє місце, бо лише 
* 1,212. В МішіГен припадає 
на голову $2,705,

Іі loll р. вартість маєтку в 
Злучених Державах виносила 
188 мільярдів, 000 мільйонів 
доларів, віл того часу до року 
1 !І2іІ зріст пішов о 88 процент.

Хпгак на ці мі іьііонн працю 
вав, що* ііока.іують собою таку 
велику суму? Певно, що це ка 
піти.ліспі, бо вони іі не знають 
віятись до чесної праці. Псе цс 
'іолотіі накопичене йогом і кро- 
вю робітників. Та прийде ще 
час,де ці мільйони поневолених 
рабів скинуть зі себе цс ваиікс 
ярмо, в яке їх закуто, а аажи

Америка — цс наїїоідьша за 
р.и капіталістична країна сві
ту. Нона навіть простягає свої 
пазурі за ринками збуту своїх 
товарів аж в Квропу, хоче наби
вати свої кишені золотом, та 
те більше наживатись з рук 
працюючих. Але надармо, бо 
зараз всі буржуазні країни охо 
пила стііаиіна іі нечувана кріГ- 
за іі капіталістична кляса не 
може її запобігти.

Псяко пишуть буржуазні зна 
токи про ту кризу. Декотрі з 

І них говорить, що є забагато лю 
;і"іі на світі, інші знов доріка 
югь тим бі.тьиіовикац. Нони 
11 ворять, що бідьшовінаї хочуть 
весь світ своїми продуктами .іа- 
<ліпити й інше. Мало ті писаки 
.з і анонляютіся на і системою, 

як раціоналізація іі і пі і ап.
Там ііраііківав ,і усіх уліпшення мі.....ін, що зараз ви

роб.іяють і тисячі робітників 
о іинююікся ta брамою фабри
ки II МІСЦЯ для них ніколи 
уже не буде.

Злучені Держави видають 
М'льйонїі доларів на всякі не 
потрібні речі, як (Утворення а.іь 

рссндів цілу шихту, чекаючи когодічних патиків, на воєнні 
на бакен. І порох вже увесь інструменти, .ijliVimti і 
внсірі.піи, що його кушів в ким таки га підводні Хшла 
манії, а баксів таки не ириси зб|мн;ння. Але на білфі 
дали. Надходив час від'їзду, 
маіінер лишав свій іі.лсн і з тією 
кумою накришеного вугілля, а 
з тим лишав той заробіток за 
довгі ГОДИНИ Ириці.

Слідуючого дня старався та 
кий маіінер ниадогоннти те, що ду, голо і

і

І ІА'О

КЛЯСА НАМАГАЄТЬСЯ ЗЛА- 
МАТИ РОБІТНИЧУ СОЛІДАРНІСТЬ 

В КЛАСОВИХ БОЯХ

!! «
Нкі Ватерфорд, Онт.

1)час цієї економічної кризи 
й загост{ччіих класових боїв па
нівна кляса намагається норі ї 
жити робітників-^фоджениів Ка 
нади з чужниецькііми |ийїітііп- 
камн
ма-лн донедавна ще сяке-таке 
прано в американській юнії, за
раз ІІрШіі.ДНИКН тих ИНІІЇІ пішли- 
всеці.ю на руку к ласі визиску 
начів і намагаються |кізбитіі 
гили орґаиізованвго робітнії 
цтва. Таке й діється зараз по
між майнерами.

До нього часу кожний |нібіг 
ник, не уродженець Канади, мав 
будь-який и.іеіі і в добуванні ну

ГІЛЛЯ
своїх сил, щоби за|лобнти того 

Зчаста бувало таке, щоцента
дещо попсулоея в машині чи 
інлл.сю, а ги іі не постачили 
стільки баксів, скі.п.клДпг був 
наЛадукатн вугіллям робітник, 
і той самий робітник нерпа не-Іужинсцькі робітники

гази, лі 
іі інші 

>бі тих.
шо тнуть з голоду. їм немає 
нічого 
ЯК ІІссСІАза II.лот.!.

А може дехто справді думає 
цю держава не має в себе капі 
та іу й.буржуазія відчуває нуж 

\ ось як іПі'мстав

муть як вс.лика иро.ієта|и ька 
( імя1,1 І. h'—чук

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
А як і дадуть, то так, Відділ ТУРФДЬі у Всланд, Онт. по

відом. інг" всі відділи товарксів і 
братніх організацій, як веди переписну 
з відділом у Кроаленд, Оні. і адресу
вали письма На N. С. No |4, що ВІД 
іепер ня адреса « игіиена. Нова ад
реса t Box 716. Welland Ont

Заряд

їх заходить до УкрХОЧ КРИЗА ВДАРЯЄ ПО РОБІТНИКАХ. ВОНИ 
ТАКИ СПІШАТЬ З ДОПОМОГОЮ СВОЇЙ ПРЕСІ

ДО ХТО І
і*об. Дому 

Тутешні валіни працювали 
минулої 
н тижні

зими по одному дна дні , 
1'обігніакм навіть не '

У відгук робітникам, шо працюють в Робітннчо-Фармерському 
Видавництві, повинні теж заговорити усі трудящі Канади.

ВСТИГЛИ зайда піти довгу- за ми 
пуле з тієї праці, а вже в нові 
довгії влізли. Важке життя. Од
наче, скоро ми лише отримали 
ікідомдсння про ііріч-ону трав 
ясну кампанію, ми зараз ван 
лися за працю. Вибрали комі 
тст з пятьох, кін обгоеориа спра 

1 ну, уст|к)їв два підприємства, і 
СПІШИТЬ з допомогою своїй ро- 

і бітничій пріч-і.
Наша (юбітіпіча іі|нч а вида

ється справді шми важко за- 
Ііришалваніїмії центами самих 
[юбітників і [юбітннць. Хоч як 
відбиваєги я на [нібітничій кля- 
сі сучасна економічна крм.іа, 
робітніштво спішить на допомо 
гу снопі навчате.ля іі масового 

Ііпсршу чергу

Порт Артур, Онт.
Хоч капіталістична кдща в 

цей чаг економічної кризи на 
магаєтьгя ув«чь пті[і країн 
щадити на робітвдчу класу, 
[юбітники завзято борять« я да
лі проти того'масового кшо- 
джування їх і насильного ви
зиску іі|іаці. Чималого удару 
.завдала капітадіетачни к.іяса 
тією кризою [юиолюїшшіїї [Ю- 
білщічій пресі. Робітнича пpi
ca живе раюм з робітниками й 
поділяє усі ті злидні, ЩО ЇХ III 
[и-живають ирацкіючі маси.

Ми вже читали в нашій iijb- 
сі, що робітники, які працюють 
при видавництві нашої преси 
самі добриві іьно погодились на 
знижку заробітної платні. що
би ХОЧ Трохи допомогти її II 
дальшій пропагандистській ира 
ці. Звичайно, це Ще Не В|)ЯТО 
вує нашої преси від того скрут
ного положення, н якому вона 
зараз опинилась. У відгук ро 
бітникам, що працюють при на 
тому видавництві, повинні за 
говорити теж працюючі усієї 
Канади. Ііпершу чергу повив 
ні инрівнатн залег.лі перелила 
ти усі ті робітники, робітниці 
іі незаможні фермері, що Чита 
ли увесь час [юбітничо-фармер 
ські Газети чи журнали іі док

ту ють з пс|>сдп.латою. Кони в»і 
повинні і[юзуміти. що ім Не 
СЛІД спинкюаги ІІ[ЧШІ [н-ВОЛЮ 
мінної преси, а .міцнити її 
сплаченням підсілої ІІГ|ІГ ціля
ти

В тутешній Місцевості. 
Порт .^ртур. [юбиники Й [КМЇІІ 
ніші щи|іо взялись за придбав
ним передплати и ([юндів для 
Нашої И[мч н, Щоби забезпечити | 
її ііраіікі надалі в класових 
боях. Ииб|«1.ІН П|ні'ОВИІІ комі
тет з 1? членів І Ч.ІСВКІІНЬ іі
він іннроко роїгориув камна
шину щіацкі.

lia 11 грання відбулась розі 
г]іанка в користь преси, І 7 трав 
ня був концерт. Ми концерті
Промові я в ,0В. Il, pvm,к. Вімі,,,ЖШШІ 1 Ц іаліітіі свій довг т,

[юзіюкін завдання ,юбітни і,цо итжні. ,а 
Чльфармі-рської „реси В суча, |'а^само нідиовити „.-[н-дплип
ншї мі-нт иідкріг/іишх класових '11,1 '
боїв та потребу забезпечити Мн так само отримали вказів 
існування тієї щп-сн. 11а .40 ь'и- допомогти орґанізу
травня відбудстм-н В нас те ,ІІІ|ІІІІ НіиїЗ’ЬКНХ [юбІТЯІІКІІІ II 

"Курку Польському Робітничому Това 
Ми вже вибра.лн комі

мобілі.штора

І'іТГФі

надалі

тральна вистава иєси 
лячі мрії", теж на збільшення 11|||<"гв|
пресового ([юнду: Па той не- rvl -1 трьох гонарнінін, що пра- 
чір повинні прибути всі робіт Цюкатимуть поміж ПОЛЬСЬКИМИ 

робітниці Порт Артур і робітниками іі переконувати їх 
околиці га іопо.моггп своїй мре 11 потребі їхньої приналежності

до Польського Робітничого Ти

пики іі

сі
внрцетиаla иреском.

/‘обхії/і -у./V. Лргіпчук

ВЧАС ЗАГОСТРЕННЯ КЛАСОВОЇ БОРОТЬБИ НЕ НАМАРНО ВИТРАЧАЮТЬ ЧАС 
ДОПУСТИМО ДО ВКОРОЧЕННЯ НАШОЇ ПРЕСИ ПО ПУЛРУМАХ

Келгари, Алта.
Паш прееком одержав листа 

під Робірннчо-Фармсрського Ви 
давництна, що дальші* видаван
ня [юбітничо-фармсінької пре
си за.ісжатимс від травневої 
кампанії і що грозить ско]к>чсн- 
ні видавництва.

Думаю, що всі відділи іі прес 
коми одержали такс повідом
лення. Тепер нехай кожний 
читач, передплатник, застано 
виться над такою загрозою й по
думає, як би це боляче підбило 
ся в першу міру на організації, 
а подруго, на самих читачах, 
які звикли регулярно три рази 
на тиждень читати "У1*П"

Чи сміємо ми, читачі й член 
лпг наших робітиичо-фармер 
сЙпіх організацій, допустити до 
такого? Нізащо в світі. Така 
повинна бути цідповідь кожного 
члена іі читача нашої преси.

І А ле, як це зробити, но.ліг кру
гом тяжко безробіття, їсти не 
мак що, не то читати, скаже де

Вінніпег, Май.пани і, я вірю, що наша преси і 
буде забезпечена на літні міси 

II кожного члена, чнтачи 
“УРН" ІІ СВІДОМОГО робі TH II Кі І і
........ .. 6v пі справа преси   »«*Ча|.но час , гроші „о усяких
ПІ МОЮ, що" й хліб пул ру мах. Я самий бачив, як

Ніякий іумак.чий робітшік ОДНО,Ч) l,:"-v н-ко-ник п.мруму
рішу.... повстане проти будь VU.|.u,« шапку від робітника, Що
йкого вкбіючоння нашої піиччі.
бо знає, що ......жТі. роб. Фар "-'пн.р.іб, заставив конта,
морськії преса іараз. II. можс! л,,о" ишіпи годинник, 

бути ніякого заперечення, що 
наша іі|к-са не відіграла н ш- 
нідоірає своєї на лежної ролі в 
[юбітничому русі. І, якщо кож
ний читач і член наших органі 
запій, .
миті, значіння наиїтії преси, їй-
буДс потреби скорочу пати наші Розсердився годі на машину і

став тормогИти нею з усієї си 
ли. Метнися, що машина за 
брала н його іроші.

По моііому, такі робітники є 
„ . иа похилій дорозі. Отим своїм
В КАМПАНІЇ ЗА РОБІТНИЧОЮ побутом і..... улрумах вони нічо

ПРСРП1П 10 | :INH И1‘ осягнуть, в ще й ііо-
ПГСиШи і іаблюктп. кляїову б0|нітьбу,

бо самі розпорошують си 
ЛИ робітництва. Краще їли 
їх і ВСІМII о [ЮбІТІНІЧОГО фронту, 
коли б такі [юбітники йшли на 
масові [юбітничі мітінги, демон
страції і бра їй самі участь в 

і ї і.лясоній бо|ютьбі проти насиль
ного шіголоджунаїїня груди 

Гх.ііюбітннії.

Чимало є ще таких несвідо
мих [Юбітників, що витримуютьці

ї

І Ціні*- мав чим заплатиш

Я придивився б.тищс життю 
отих робітників, ДЦО ТИНЯЮТЬСЯ 
по тих иулрумнх. Один робіт
ник П|иіграв чимало иа тім ма
шині, що кидає мідяками. Отой 

іастановитьоя іі усвідо іобітинк кидав по кільканацять 
ніклів і нічого не вні'ранаи.

ніі.тавниптви, а.тс тіптркчшти 
1$а пресі,тім,

il. MuiiiKih

хто
Роздейл, Алта.

Місцевість Роздейл оживає 
лише вчас праці по майнах тії 
шию порою. Коли ж прихо
дить весна, чимало майнерів 
розходиться II різні ИО|ЮНИ
МСЙНИХ робітішкїп, ЩО ІІрІІЦІИ 
вали б стало, в нас є мало и ма

Так, правдою є, що за[іаі ро 
бітнпча кляса переживає страт 
ну нужду, злидні, голодує не 
лиш її Канаді, але н цілому ка
піталістичному світі. Но все ж 
таки, при завзятій праці в ко 
ристь-одшої преси ми in i ста
нули на позиції в травневій цим

X
тих мас

Але вона легко стає волокнуватою, якщо кров 
зсідається, тобто твердішає.

Гляньте но на цей мікроскопічний знгімок 
загуслої крови. Що бачите?

Червонокрівців, а поміж них попереплу
тувались, наче повсть, волокнини. Клітинки 
наче в густому павутинні.

ПЕРЕГЛЯД КОНЕЙ 
В ПОЛЬЩІ.

В цьом\ її Особливість, відмінВ. БОНДАРЕНКО групи, рідка, плинна 
ність від інших тканин і цим, я б скіпав, вонаОтож і називають пенні групи клітин, що 

виконують однакову роботу, тканинами.
Кілька ж тканин можуть-сполучатись в ор- 

тзтг. тобто такі частини тіла, що мають певний 
характер роботи.

Ось зараз, вивчаючи кров, ми впевнимося, 
що- вона своїм складом і своєю роботою є 

Поки зародок перебуває в матернім лоні, справжня тканина. Гляньте на екран. На нно
вім живиться кров'ю своєї неньки. Все, що до- му ви побачите кров людніш, як вона виглядає 
п.іиває » м кров'ю поживного, вбирає в себе крізь мікроскоп.
і засвоює плід, майбутня людина. Тече жовтява рідина, а в ній пливуть

Але вже в перші часи свого існування плід злотисті кульки, 
має і свою кров. Нона обмінюється з кров'ю А придивіться краще, чи не бачите ви гце|
матері поживними речовинами і покидьками, чого в цій рідині?
Крізь особливий орган, зчисток, до крови н.ло- Поміж злотистими кульками де-ае-де є

іце й величенькі сіруваті тільця.
А он подекуди є ще купка маленьких 

грудочок, наче уламки чогось.
Ну, більше мабуть нічого ви й не поба

чите, бо всі частини крови вже назвали...
Отже три гату нки клітинок ми маємо в крові 

Оті злотисті кульки є червонокрівці, сіруваті 
ті-льця -білокрівці, грудочки, шо скидаються на 
у ламки, звуть кров'яними платівками, а рідина, 
що в ній плавають vei ці клітинки, є плазма

я — колектив найбільше корисна для організму.
І справді, чи не* корисна та тканина, що зав

дяки своїй плинности легко може дістатися най-

Іі Польщі обовнзує від 
кількох років розпорядок 
президента про обовязок 
відступленни коней, ВОЗІВ І 

роверів для цілей оборони 
держави.

Небавом відбудеться в ці
лій Польщі перегляд 4-літ- 
ніх і старших коней, щоб мі
ністерство військових справ 
знало, скільки коней нада
ється до військової служби. 
Перегляд відбудеться В МІ

СЯЦІ квітні.
Що означає цей перегляд 

коней, не треба писати.

(Продовження.)

4. КРОВ ЖИВИТЬ...

меншого закутка тіла і приставляти поживім 
матеріяли всім клітинам.

А як саме відбувається живлення кліти
нок тіла за допомогою крови?

Це робота переважно плазми її черво
нокрівців Плазма крони вбирає в себе всі ті 
поживні речовини, що їх засвоїв організм з 
їжею. Далі всіма ними поживними речовинами 
плазма постачає всі тканини тіла. Що ж до 
червонокрівців, то вони постачають клітинам 
газ кисень, що без нього людина не може жити 
й кількох хвилин. Червонокрівці мають власти
вість хемічно сполучатися з киснем повітря, а 
потім стикаючись із клітинками тіла, вони цей 
кисень легко і віддають клітинам.

— Для чого потрібний кисень? Хіба це по
живна речовина. Вона є та хемічна речовина, 
що лише в присутності її й може відбуватися 
в тілі основний процес життя горіння.

Все в тілі згорає, ніби то хемічно змінюєть
ся, а в наслідок цього горіння- постають ті види 
енергії, що спричиняються до різноманітної ді- 
ильности людини.

1

• >
да з крови матері проходять поживні речовини 
й крізь цей же зчисток плід віддає матері свої
покидьки.

Ось саме в цьому жвавому хемічному обміні 
й полягає найголовніша робота крови, цієї рух
ливої тканини людського тіла.

Чому кров ви називаєте тканиною?
— Щоб ми один одного добре розуміли, 

давайте відразу умовимося, яц у нас будуть 
назви. Про клітини у нас, здається, суперечок 
нема. Клітина є та первісна істота, що з неї по
чинається життя в рослинному й тваринному 
світах. Отже, й тіло людини почало своє жит
тя з двох клітин. Далі, скільки б це тіло не 
вдосконалювалося, воно завжди складається 
з клітин, різних на ВИГЛЯД, різних своєю робо
тою, але все ж така з клітин А тому що клі
тини стають різноманітні в залежності від своєї 
роботи, повстає потреба розподіляти їх на

і; г.

%
ЗАГАЛЬНИЙ СТРАЙК БУ
ДІВЕЛЬНИХ РОБІТНИКІВ.

На заклик загально - ні- 
мі цького комітету револю
ційної профопозиції поча
лися 7 квітня страйки буді
вельних робітників В ЦІЛІЙ 

Цімеччині. Нема майже жад
ного більшого міста, де б не 
страйкували будівники. 

ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ! Відновляйте пе- В дні 11 квітня страйк охо- 
редплату на “Українські Робітничі Вісти”! Не пив 235 тисяч будівельників 
забувайте також про пресовий фонд одинокої по 20 містах Німеччини, 
української робітничої газети! -------

крови
Тепер мн з’ясуємо, яке завдання кожної з 

цих складових частин крови й яка робота кро
ви в цілому, яко тканини.

Ми вже зазначали, що кожна тканина скла
дається з клітинок і міжклітинної волокну ватої 
речовини
крівці й кров'яні платівки є клітини, а плазма 
є міжклітннова речовина, тільки вона рідка.

(Далі буде)
Вухом лімфатичних залоз І судим.

— От що сталось, коли кров спинила свій 
рух. Уся п.лазма взялася волокнинами. Але це 
вже кров недіяльна, мертва. Вона лише тоді 
діяльна, лише тоді живить усеньке тіло, коли

Отже в крові червонокрівці, біло-

, ......... 5g

» Н
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Звідоилення з відділів Робітничого Запомогового Т-ва. праці. ір> жмяи в ті*. І. Нигурсию- 
Ікі цей час моли дим том 

ІІиїЛріЬкЯМ 3U ОПІЬ іиз&ОІ Наш види 
КІТ

- ,і

Спис Населення Канади
1931

1. UtorvfKkBM# Просив менежив>ть в страшим* недостатках. н< 
ьсилі втримати ікі фарми. і зчасон ШЛО&* я від мето імжида ш*р> гюдд- 

іішиЛ вла- к> Гіоомшит карелові РЗТ за гг іро- 
ші. то вій отримав. Також дякував

Я ОТРИМАВ 3*110*00 Віл РЗТ 
75 ДОЛАР».

ті менти, шо їх кидають робітники й 
рибіїииш на «лбдегшеиия терпінь події 
вя тям на Західній Україні, a t ще та 
кі товариші, шо несуть свої центи на 
кулі. Ми не сміємо дати запдвмміи 
робітничої органіtauïi такими ділами 
Другим разом я саішйи.шіД.ім імена 
тих, шо племять КЗТ

компанія їх вроюииіь і 
риої землі

І-. ВИ ! ЛІНІ
■Be дам д. От. — Я отримав шкиют 

від Рибі іншої о Залом, нової •- Тивл- 
ібості Мені ft

Чн годна сама фарм. опікунам хворих і тим товаришам і 
P.fT в і рима ти зараз хоч би Й тих 1
дітей-сиротів й обстановку та обедхіу. ui-іий час в шпиталі 
якої вони потребу ЦіТьУ Чи можу Ті- 
виховуватись аоин без підтримки 
членства РЗТ. Певно, шо ні. Зазна

іварншван, Шо йми» вивідували за;рисі в
Досі не нпіваля* моя хвор-б.» стати
ДО Ііраш Й ИС-знаю. коЛЙ'ьйЗдировІя».
Шиби ми ипраиіовати на свій прожя-

А. Гладка.

^Є5ЯЯк

Новий член
В перших тижнях червня представник уряду від
відає кожну фамілію і кожну хату в Канаді в спра
ві великої красної ціли, — семого спису населен
ня Канади.

НА ЗБОРИ РЗТ НЕ ПРИХОДЯТЬ.
мити шс треба, шо з кожним—дмем чи
сло діїей-сиротіб зростатиме в п ри
тті, так само нас ліва і ймуть туди й 
старші робітники, члени РЗТ.

Зараз наші відлий ТУИФУім шс мо
лоді, Й членство здебільшого В серед Ції ьтдбуваНІТЬСЯ Кожної о МІСЯЦЯ г* 
МІХ роках. По З КОЖНИМ [ЮКі»М Н. і; ; . НСДІ.ІЮ 1Н> ПеріШМ І ЛОМИ Мі) TV 
бдижасться старість » багато д нас б'- - ю, шо . відділі t поверх 100 членів 
де шукати притулку и прнют-будииь. І Н.І збори не Приходить дві TpjtlHX

Зараз є шс чимало таких робітників.
належать ДО РЗТ Содбори, Онт.$8230 Я ОІРИ*АВ ВІД РЗТ

- ■

Не зімніть, шо ця робітнича органі
випадку каліцтва в

На 12 квітня відбутись у нас місяч
ні оЗорй відділу "РЗТ. Хшяй члени 
нашого відділу знають, що в нас збо-

Коністои, Онт. — Мені виплатило 
РЗТ $82 50 іаіюмої и вчас має? елзбо- 

Ті і pou* мені дуже придались за- 
Через тутешніх подій х пат рі

ці* рятує нас вчас
прані чи хвороби, сіл* допоміжною 

РЗТ дбає теж Іі Kmi-и fуч> і.іП'Шиі 
a от .1.6 ісілі, ->к- свідомості

Н. Млісек.

pm. Спис населення є в дійсности провіреиням 
засобів країни Це значить, шо він дасть інформа
цію, яка поможе урядові і іншим, шо зацікавлені 
в розвитку країни, вложити поступові програми 
для щастя, вигоди і добробуту нашого населення.

Вся дана Інформація є гостро ловіро-ша (тайна) І урядові службовці 
підпадають гострим карам, коли б вони відкрили будьяку інформацію 
дану їм мешканнями країни, кому іншому окрім уряду.

Далі, вона не має нічого спільного з оподаткуванням, військовою 
службою, примусовим учащанням до школи, іміграцією, чи то з Іншою 
подібною справою; самий уряд не може її вжити до нічого іншого окрім 
статистичних підсумувань.

Урядовий представник поставить ті самі питання кожному і вашим 
обовязком, як мешканця цієї країни, є відповісти скоро І правдиво. 
Уряд дуже бажає оминути силування булькою до відповіли на її) пи
тання, однак він має право поступити так н рідких випадках, в яких 
деякі особи можуть віл мовитися.

отіь спньожовіих мій чоловік втратив 
прашЬ і * в лавах безробіїних. Ьже ТПОМІЖ тр),іншими

місяців не працює и ті « potm мені 
Робітники й

53А. ТРЗТ
ГОРГАНІЗОВАНІ РОЬШІИКИ ПОМА

ГАЮТЬ В І ОРЮ
зараз д\жс придалися, 
робітниці, ш<» працюють, повинні вже 
теж зрозуміти, шо Bonn самі школять 
тим. то стоять иалек\ від тієї робіт -

Легковажити цього заряд РЗТ Ht 
м їжс, бо 90 -95% наших членів НеЯ НЕ ДУМАВ СЛАБУВАТИ.

.г І іНуїН' ■ V М ".iU-m.k. • V *»'• і
І ■ И •• і., .а'*' • Іір ■. і - не л< >ЦІНЮМТ І. 

як інш рЗТ, По довшій дискусії над цею 
робітники шукати тут крашої долі ещуйвою ие|>едацо зарядові моручен 
Хоч в 1928 році не.було такого масо-

2 місяці хворілаЕдмомі ои. Алтж.
я. мене відвідували м-карним й ми, 
шо і у [дуються у ТУІ'Ф.Ь* Я_й> же 

При Тому

Ьінфейт. Саск. — Приїхав я до К, 
мали в Г928 |м>цї. Приїхав,нпчої іат>моі ової. організації.

Анасіасія Ламрович.
вдвчіь: їм за ті відвідини, 
я росилаю $100 на пресовий фо“Л , .і.* •

НАБЛИЖАЄТЬСЯ ЧАС СЬОМОЇ W
КОПКІ НІШ РЗТ. й тоді я дна місяці б - без прані К

II І Ієні елю*.•УРК*
буди всі члени.

,1Н я отримав роботу, деякі ЗІ IHlfc-j І.1|1ЯД ДГірШСЯ .... .'.зсідання „НО
них т-шів радили яси вступи,и Л.ІІ ........... , „ ,д ......... диск.
ІМГ ,бс.,ісчи.„ .... І.иіиіь.к . V і-кінці  ......... .

в той час, я відіні \вавей » впнеом д•>
РЗТ. Та и скором, часі я таки впи
сався. Не думав я хворіти Но ЧЄ|ММ

Ню 1 оронто, Онт.ІАМ till ЧПЬ СЕБЕ В РЗТ
День сьомої конвенції вже недале

ко Треба завчасу Подумати над тім 
питанням, щоби місячну вкладку лід
ит шити до $1 50. В цю иідвисшенх 
вкладкх входило б вже мри в нове і 
передплата часопису "УРВ". Треба 
сказати, шо мзлоШо не половина ч іе-

Розжейл, А Лі ж. Не Місцевість чор-
К цих копальнях є чи-ноіо золота.

иіення в летючках, а мкож от ол оси ти 
в ч.н.ііжс'і.і -УРВ', .і якщо член .Ht 
явиться I1J збори, і не зможе себе 

! оправдати То потягнути таких до від- 
ніча.іьмосін і hoc і упити після начюіиілгч 

І статути.
А тевбр я скажу від себе, що ми 

любимо, як нам РЗТ приходить з по- 
міччю вчас не писі я, каліцтва. 1 хв<> 
роби то повинні ми також приходніи 
на збори і цікавитися діяльністю РЗТ, 
ті не здибані секретаря на дорозі, за
платити вк.іадкцЛ вже по нашій лі
Я. II. НОСІЙ.

вишідкіь каліцтва, майнері теж 
Все ж таки чима-х норію і ь нід праці 

ло майнерів/ше стоїть збоку не * 
нами тієї робітничої тапимої ової ор
гані іаиїї Правда, зараз важко й 
платити вкладку, одначе тим. шо пра
цюють к майні, відкласти $1 в місяць 
на РЗТ не * аж так великим видатком

чае-
присцинен. праця і я застудився 
захворів За час моєї хвороби пару 
днів я отримав $14 00 й за їх я широ 
дякую Головному Зарядові 
Мене нілвідуиа.іи теж н шииіалі опі-

иів РЗТ не t передплатниками нашої 
Отією $1 50 вкладкок» в мі- Р Л

сиіІь на РЗТ усунулося б те не дома
гання й кожний член РЗТ вже мав би к\ нн хворих «часта. їм так само ни- 

Н і.тіян ГрІиЖов місяць Оця «ціганізація сіиие вчас 
випадку слабості, каліцтва в Дбпо- 

Робкор 2.

свою газету й читав її.
В юй спосіб кожний член і членкн- 

ня РЗТ мали б однаковий видаток в 
році і преса мала б передплатників 
т ікн поміж членами робітничих орга
нізацій. Таким чином і пресу нашу 
ми поставимо на трінкіші основи И 
допоможемо більше в її праці.

-Особливі> ілраз. вчас розгорнутих

сказу ю подяку.

м«му. Вила»ЗА УЧАСТЬ В ПОХОРОНІ

Я РАДА, ЩО ВСТУПИЛА ДО РЗТ 
Керміліои, Літа.

Ошага, Онт. — Щиро дякуй- учням 
VIVIXllH. ш й іхим.мх вчите it»., I.m Ми „VIIU„ r,участь X всіх ;.і 
І арисннчукові, за їхню >насік н пох- л„|к.,х |1паці Н„,1НХ 6ра1ні, „рганіза 
[ЮНІ моєї И.1ЙДо[Н)1ШОЇ донечки 5-річ-

H0N. H Н STEVENS, MinisterЯ отримала 
$18.25 від РЗТ як допомогу вчас моєї 
слабості До мене приходили опіку
ни хворих на відвідини Я рада, шо 
вступила до РЗТ. Не думала .кори
стуватись «апомоіою цього товари
ства, але хвороба не (хибірає Я теж 
захворіл і і Грошева доіюмоіа РЗТ 
стала мені к потребі. W Ку зів.

DEPARTMENT OF TRADE AND COMMERCE — OTTAWA
M II

НЬО» Стеф.тНІЇ Гніт. Хотяй моя доисч- 
клясових боїв, кожний організований ка іцс до УРДЦІколн не ходи.іа, ю 
робіт НИК і р«)бі тиння мусять цильн - учениці 11є ї школи принесли вінок на 
стежити за політичними діями й кля- її домовину, відспівали прашадьну

пісню й т-ка М Рутько виголосила 
Прашав теж тон. Гараснм 

му к. І над мої плові нрашали м осі .ні 
М, Гніі. .

АКТИВНІШЕ БРАТИСЬ - - - - - - -
ЗА ПРАЦЮ ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРКИ Ж1Н-1

СЕКЦІЇ ТУРФДІМ =

аіімііііііііііііііііііііііііііііііііііміііііііііііііііііііііііміііііііііііііііііііііііііііііііиіціц

Перший пікнік иего року почався в Едмонтоні д>- І 
же добре з великою спортовою програмою. Велика гро- І 
мала робітництва приглядалася бейсболові Робітничо- = 
го Спортового Товариства. Гра випала майже на рівні 
— Ill на II. Найбіліяііе зацікавлення викликала бо
ротьба Індійського. Куди на пікніку й інші борці — три 
парі, але найцікавішою була боротьба ЬІлІпського з 
І ендерсо.юм.

В неділю, ЗІ травня відбудеться другий пікнік, на 
якому будуть боротися Індійський і Збиніко. Боротьба 
буде дуже цікава. ІІриходіть громадко на те саме місце, 
що й минулої неділі й забавитеся разом на свіжому по
вітрі.

Ліпші........... Illlllllll.ini,ІІІІ.ІІІІІІІІІІІІІНИІІІІІІІІШІІІШІІ.ІІШІШіШІІІІІІІІ.ІШІІіГ

совою боротьбою працюючих мас 
проти кляси .визискувачів. А ЗВЯЗОК промову 
той можна маги лише почерез свою 
робітничу пресу й саме тому мати її, це. 
t не обхідним для членства РЗТ.

Друге запитання відносно оплати на 
при ют. Дехто з членів РЗТ може ду
має, шо вже при ют є, флрма теж, то
му Й не треба більше стяі у вати оплати 
на той при ют і фарму РЗТ. Так д(- 
матн, значило б, розбірати питання те
т»ве[)ховни. Адже треба знати, шо кується в Тубсркалрсис Клінік чере 
сама земля не вродить, за будинки останніх 14 тижнів, 
теж треба заплатити хоч би й таксу В той самий день товаришка опіку н 
і втримати їх в порядку як слід За
раз є вже кідьканацяіь сиротів в РЗТ 
при ют і, "треба сподіватись, що й стар-

Я самий бачив двох старших топа- ші робітники теж скоро заповнять був переданий секретарем місцевою 
ришів, як вони працювали на Квіїк кімнати приюіу. Втримати оті при відділу РЗТ.
стріті в пул-румі при ку лях. Я, прав- юти є ділом усіх членів і ч.іенкииь Я довідалася пізніше іцо топ. і. Нід- 
да, не розуміюся на тій грі, але зав- Робітничого Запомогового Товари- гурський дуже чекав на ті гроші, б*- 
на ж à'і, що ті два товариші вже добре сіва. мають йою вислати до НайНет Сена
вправились в тому ділі. Ми можемо взяти під сучасну imp торії,далі лікуватися-і згаданий юна-

Чи не ліпше дати тих Пару центів И будьяку фарму з кводра землі На тій, риш немає грошей, щоби ми собі ку 
Сіщрбонку на політнязнів? В Укр. фармі е чоловік, жінка й 4 дітей > пиіи дещо на подорож Також лн- 
Роб. Домі в Теюоню е скарбонки на Працює чоловік з жінкою й дітьми, ! шаг він сина 18-літного, який t бе

ПІКНІК СПАРТАКІАДА В ЕДМОНТОНІ
іТімміис, Онт.НЕ ПЛЯМИТИ РОБІТНИЧОЇ 

ОРГАНІЗАЦІЇ Оцим повідомляємо всі наші відді- Е 
.ти Жінсекції і віддай ТУРФДІМ, шо | 
ЦК ЖінсекнІЇ висилає товаришку А. Е 
Зень на організаційну обїздку по —
Канаді.
Просимо всі відділи Жіночої 
щоби добре оголошували мітінги то- = 
варишки Зень в своїй місцевостн. Го- 5 
н а інші к а Зень була в Радянському ; З 
Союзі черрз кілька місяців, де вона ~ 
їхала з канадійською жіночою де.«є = 
іацією і бачила своїми очима, як’ ро- = 
бітники і селяни будують свою соці- Е 
ялістнчну країну. Вона передасть ро- = 
бітникам і робітницям свої вражін:ія 7 

... , . з Радянського Союзу, тому кожна 5
Ш" ...... ,СІ,Т l,H|m“l, u' ш" робітниця повніша прийти на цей мі- =

""Jr, ""' |,;| и-ш ............ тінг і почути правду про робітничо- S
в ІN РФ Іім. Та це діло йде дуже ті
няво. (-чимало таких членів в РЗТ. 
що лише їх видно раз в місяць на 
«борах. На підприємства теж не всі 
приходять. Коли б так усі члени РЗТ 

* відділу відвідували наші представлен-

1 і ривки відбулись в нас ділові збо
ри відділу РЗТ. Не всі прибули на 
збори, дехто працював в той час 

„ .. „ Наш заряд відділу РЗТ має у свойому
Транскона, Май. - Я м, u п.,ни, .к, . .,иш> ,Гк„,и й засідай

Суди в Дженерад іоспнтал і зайшли 
відвідати той. І. 1 Іідгурського, що лі-

РЗТ ПОМАГАЄ В ЛІКУВАННІ ХВО 
РОГО ТОВАРИШАТоронто, Онт. — ta раз йдуть гострі 

класові бої. Робітництво бачить що
раз більше потребу «ібрати свої роз
порошені сили і спільним наступом 
йти боротьбою за краще життя 
Вчас кампанії відділів РЗТ Й ТУРФ
ДІМ вписалось чимало членів до тих 
організацій. -Та t ше деякі члени іакі. 
що вже стоять довше н РЗТ, те не 
.зрозуміли повнотою ілвлання ііеї ор
ганізації. ——     

і
Секції. =ня «аряду, іншої преші не щювадигь п 

нас відділ РЗТ. П то не всі зарядовці 
приходять на « ііідашія. Представник 
РЗТ з «квіткому так і заявив відкри-
іо, шо в нас не'провадиться органі і.і 

ка хворих принесла наданому топа- .1 1 . ПШІІО-ОСКІІІІЯ Праця, припини.Ill вида
і рншові чека від IM І на суму $І0о,00

за десять іижнів йоіі слабости. Чек
вати й стінгазету. На останніх збо
рах вирішили гаки видавати стіні азе- 
і у й-вибрали робкорівський гурток « 
25 членів і членкинь.

селянську державу.
Не тільки робітники, але й робітни

ці повинні прибути чисельно на мі- 
тінг і послухати товаришки Зень.

Мітінги будуть відбуватися в с.Я-< 
дуючому прядку:

ГЕЙ, ЮНІ З МОЛОДШОГО ПІДВІДДІЛУ 
СЕКЦІЇ МОЛОДІ У ВІННІПЕГУ!

і ня та концерти зі симпаГиками саля 
; УРД була б завжди заповнена.

От на > квітня, ми грали представ- в середу, 3 червня.
Кенмор, Алта. — в четвер, 4 і в пя-

ас 7*жФ « ■ Ф ■Ф Ревелсток, Б. К. — у вівторок, 2 і
Мандруємо цієї неділі, ЗІ травня, до ІІаркдейл. 6 троків вже 

замовлені д.ія нас. Не спіть д<жше, як до 8 години. Прилжгодьте 
собі торбинку з харчами. Заберіть зі собою дікить хлібе й ще де
чім о до хліба. Не забудьте докинути в торбинку трохи овочів 
(бененін, о рейд ж, яблок) а в кишеню вложіть 10 центів не молоко. 
Хто з вас має балу, хай теж візьме. Не лишайте светрів вдома, за
беріть зі собою. Придадуться.

Трони будуть чекати на нас коло Укр. Роб. Дому. В 10 годині 
зрання ми вже відїдемо до ІІаркдейл. Приходьте вже на 9.45 годи
ну зраня до Укр. Роб. Дому, щоби для кожного призначити місце. 
Назад повернемо н 5 годині до Укр. Робітничого Дому.

УВАГА! ВЕСТ ФОРТ ВИЛ'ЯМ! - УВАГА! лення "Горить Галичина". Драма на 
часі, «Hop.un.nma, шо ж, коли не всі тницю, 5 червня.

Зхе.иари, Алта. в суботу, 6, .геми нн РЗТ прибули на неї. Мабуть 
хриски .лись н к>й час ті, шо не вид- Ділю, 7 і понеділок, 8. червня.

Дромгелер, Алта. — у вівторок, 9 
і в середу, 10 червіїй>~-^_

Агґдейл, Алта. — в четвер, 11 і в

і<■ SСтаранням українських робітничих організацій, шо гуртуються при У країн- 
ськіц Робіїничім Домі, влаштовується СВЯТКУВАННЯ 7-ОЇ РІЧНИЦІ СТВОРЕННЯ 
УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ У ВЕСТ ФОРТЕ

но їх було того вечора в Укр. Роб. 
Домі. =Робкор. =

пя тницю, 12 червня.
(^аскатун, Саск. - в суботу, 13, і«'*- 

ділю, 14 і в понеділок, 15 червня.
Ріджайна, Саск. — в середу, 17 і н 

четвер, 18 червня.

ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ
ДІМ В ПРОВІНЦІЇ ОНТЕРІО.V

Родичів «відомляємо, шо з нами їде тон. Т. КОБЗЕИ.Тика
Заряд CM.

її пягницо, 19.
відділи » суботу, 20, в неділю, 21 і в понсді-j

Ьінфейт, Саск.
Шщ всіповідомляємо

ГУРФДім, Жінсекції, Секції Молоді і лок, 22 червня. 
РЗТ, що Провком в Торонто, висилає1 І Я _ , , Мус Джо, Саск. — у вівторок, 231

s'xr*y : „сЖіП«г“ » « червня.
Гов. організатор відбуде ряд мітін- 

гів в слідуючих місцевостях:

ТРАВНЕВА КАМПАНІЯ В КОРИСТЬ УКР. РОБ.- 
ФАРМ. ПРЕСИ У СОДБОРИ, ОНТ.

А*, Брендон, Мани — в пніницю, ‘26 і в 
суботу, 27 червня.

Портедж ла ІІрейрі, Май. в не.ті-
ч|

РУ ХИ, КВЕ. - дня Зі травня і 
і 2 червня. лю, 28, в понеділок, ‘29 і у вівторок,

ЕНСОНВИЛ, ОНТ. — дня 4 і 5-п. ЗО червня, 
червня.

САВТ ІЮРКЮПАРІН, ОНТ. ~ дня 
6 і 7 червня.

Старанням всіх наших організацій, що гуртуються при Укр. 
Робітничім Домі к Содбори, устрошється в місяці травні ряд 

ИК Жінсекції пришачин ні кожн> підприємств на допомогу нашій робітничій пресі: 
місцевість від двох до чотирох дній 

ГІММІНС, ОНТ. — дня 8, 9, 10, 11 > для мітіигів товаришки Зень тому,
12 чеовня.

КАІІУСКЕПСІНҐ, OUT. — дня 13 і
14 червня

В СУБОТУ, ТО ТРАВНЯ, ЗАБАВА з добірною музикою.
В НЕДІЛЮ, ТІ ТРАВНЯ, на закінчення травневої кампанії, 

вілотрається представлення на чотири дії п. н. “ДВА СВІТИ".
Весь чистий прихід з попише наведених підприємств при

значений на поміч українській робітничо-фармерській пресі 
в Канаді. Кличемо все трудяще населення Содбори І, околиці 
учашаїи икнайчисленніше на повиші підприємства.

ТРАВНЕВИЙ КОМІТЕТ.

щоби товариші й товаришки на мі
сцях постаралися скликати найменше 

МАКІНА, ОНТ. — дня 15 і 16 чер один мітінг для англійських робітни
ків і робітниць, на яких товаришки 
Зень буде промовляти в англійськійВ СУБОТУ, 6-ГО ЧЕРВНЯ, В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМе Товариші А Товаришки! Постарай- Ш Щ__ __

теся приїзд організатора широко роз- мові На тих мітінгах треба дати т<>- 
і олосити, ро шовсюднюючи оголошен- варишці всяку поміч в організуванню 
ня на МАСОВЕ ВІЧЕ. Зараз, коли 7(>варцства Друзів Радянського Со- 
иаст>п б> рж> азії на робітничу клясу ю Оголошена отримаєте в англій- 
з кожним днем посилюється, КОЛИ ВСЯ- • , ..
кі українські прихвостні кжпітжлктич- ській і українській мовах. Постараи- 
ного світу виступають в провокатор- 7еся оголосити мітінги добре, шиби 
ський спосіб на сторінках своєї про- був успіх, 
дшкньої "Р«и проти робітничих up. з товарнським привіти,

. і ані запій та робітників, що нерестам ....
ЙТИ нвеліпо з» ннин, коли всесвітня З* ШІ Жінсгкші,
буржуазія готується до нової світо- М. НавізІаська, секретарка. Д||я 29 КВІТНЯ, члени зарядів ydx місцевих ВІДДІЛІ*, котрі

rr,UP»i«r;„H 2Z, --------- 1.-----------------—1— -------- гуртуються при Укр. Роб. Домі відбули спіліше засідання для
EÎÜJ “cTSSTîü JLEZÜ МІРЯННІ Q R n Р И обговорення плину травневої кампанії допомоги українській

™ М І Ь П Ч ПІ Л pu ГИ робітничо-фармерській пресі. Вибрано травневий комітет з сі-
місцях і Вашии іавджнняи « постера- ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ U-KUII ГУРФДІМ цЛЄНІВ, ПО ОДНОМУ 3 КОЖНОГО ВІДДІЛУ- Цей КОМІТЄТ ВИГОТО-
гися щоби такі віча 6« ти як найми- / dut ііі» ic.i j *
і .темніші, щоби ня них прибуло все _ відбудуться -С нив програму травневої прескампаиїї, яку ось проголошуємо:
робітнишво Вашої иіситости. В СУБОТУ, 30 ТРАВНЯ, відіграється п'єсу п.н. “ЖІНКА
огХ^н’їиїЙР сл,1,Тк “ В ПОНЕДІЛОК, 1-ГО ЧЕРВНЯ рабиня-.
ті в УКР. робітничім ДОМІ В НЕДІЛЮ, 31 ТРАВНЯ, відбудеться КОНЦЕРТ-МІТІНҐ.
1И-6. щоби ортанЬвтор прибув моїх- • MS годині яечерои Ми закликаємо ydx робітників І робітниць мкеевост* Кел-
ньої місцевостн, просимо написати ка- 
ажресу:

PROVCOM TURFDIM 
ЗОО Bathukst St Tohonto

ВІДІГРАЄТЬСЯ ГАРНУ ЇІЄСУ НА 4 ДІЇ 11. Н

ОСТАННЯ БАНДА ОГОЛОШЕННЯ ТРАВНЕВОЇ
В НЕЛГАРИ, АЛТА.Події в цій пєсі відбуваються в 1921 році, коли то ліквідувалося всякі бан

дитські загони радянською владою.

ВСТУП: ДЛЯ ДОРОСЛИХ 25 ЦЕНТІВ; ДЛЯ ДІТЕЙ 10 ЦЕНТІВ
»

їни
В НЕДІЛЮ, 7-ГО ЧЕРВНЯ, В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ

відбудеться

ВЕЛИЧАВІШ КОНЦЕРТ
В програму концерту входять гарні мішані хорові й сольові співи, гри манд- 

орхестрн та кілька нових точок, які в цій місцевостн будуть надто цікаві. Україн
ські робітники і робітниці повинні масово взяти участь в цьому святі. Обовязком всіх членкинь прийти на | гарі й околиці, щоби щиро віднеслися з допомогою своїй 

чк. Нових членкинь радо "^"" робітничій пресі.фі 2. Ont »

Сторона 5-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 28 ТРАВНЯ 1931.Число 64.

2ГЖ

«і
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У ДВОХ ВЕЧЕРЯХ - ДВІ ПРЕКРАСНІ РАДЯНСЬКІ ФІЛЬМИ;
ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР < М D C M.. L М С.С.І 

з яракімкми в її,інших в .Миитрежл, І Сі. ЬоніфеАс.
417 SELKIEKbAVE — WINNIPEG — PHONE 65 866 |
OU місці з-р« І ершабевж.1 УредУ» iifcont «гчсріию j

І Др. В. ЧАСНИЙЛИШЕ ОДИН КОНЦЕРТ В НЕДІЛЮ! в
ПРЕСОВИЙ ТРАВНЕВИЙ КОМІТЕТ У ВІННІПЕГУ ПОСТАНОВИВ ПОКАЗАТИ ВІН- ;:' 

НІІІЕГ СЬКИМ РОБІТНИКАМ ШЕ РАЗ ДВІ ПРЕКРАСНІ РАДЯНСЬКІ ФІЛЬМИ У 2 ВЕЧЕРАХ: ■

ПРИХОДЬТЕ В НЕДІЛЮ, 31-ГО ТРАВНЯ
“ТАРАС ТРЯСИЛО” ДО УКР. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ

S----- на-------
ДОКТОР Й. МЕҐАСПЕВНА ПОМІЧ НА 

ЖОЛУДКОВІ НЕДУГИСВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ ОПЕРАТОР. ЛІКАР. АКУШЕР 
Найновіша евс-рей машина. Най
новіші електричні машини до без- 
опердціАмого ліченії*. Лічить ве

неричні недуги.
10І64А — ІОІ STREET 
Room 201 КіТі hen В, ос* 

Phone 4645 Edmonton.^ Act as15-ИХ РОНОВИН СМЕРТИ ІВАНА ФРАНКА
В концерті тому виступить Дівоча Мандоліиова Ор- 

хесіра ТУРФДІм й інші учасники музики й співу з до
бірними творами. Програма концерту багата, різнома
нітна.

УКРАЇНЕЦЬ 
Д P. К). ДРАГАН

М D, C M С М С.С. 
Лікер, Акушер І Оператор 

Член ДомінЬмьнпі Ради Лі .рО
203

І
і ііопо.шін.ійдсііиИ лік. який пору- 

ч.іеп.с на. такі недуги:
КВАСНКТЬ ЖОЛУЛКОВУ, НЕ
СТРАВНІСТЬ. І A3 І ЗДУТТЯ І1Е- 

ЧСІІНЯ ПІД ГРУДЬМИ. 
Особливо [»скпмензуеткея на: 

ПОЛЯКИ ЖОЛУДКА І КІШІОК. •

Ціна $1.25. — 3 пересилкою $ІЛ5.

Доклад про життя й пранні їв. Франка виголоси і ь 
тов. М. ШАТУЛЬСЬКИЙ.

Приходьте усі сномянути вічного революціонера 
Івана Франка. Не спізняйтеся!

Початок концерту в 8.30 годині увечорі. Вступ на 
концерт за добровільними датками.

.УММММИММИУММЦМММУИУУЦМММНУМЛМИУКЦЦЦЦМУЦ

CANADA BUILDING 
Saskatoon, Sas*

(Коло сіенарської сіаціп

ДР. Н. ЛАН ДІС
* ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

і кс - рей машина. Електричні ма
шини до лічення недуг. Спеціаліст 

по in «кричним недугам 
Ul'MïAS ST. W. TOR 

I‘moms: Tmi m i nr 7 • 4 S

Продається no всіх аптека* 
ЗА ГАРАНТІЄЮ. 

а6\) пінні і ь на попишу адресу

ДО ВІДОМА ЧЛЕНАМ КОК У ВІННІПЕГУ STOMAGOL DRUG Co. 3«7 UNTO

G02 Selkirk Avenue 
WINNIPEG — MANITOBA

ДР. ІВАН ОРОБНО« Одерж>tMO ПОСТІЙНО 'іНСДСННІ 
ЛИСТІ» ПОДЯКИ.Групи 1-А, 2-А і 4-А будуть відбувати свої мітіні и КОЖНОЇ 

НЕДІЛІ, в годині 10.40 рано в головній кватирі партії.' Сліду
ючий мітіиг відбудеться В НЕДІЛЮ, 31 ТРАВНЯ.

ДИСТ.РИКТОВЕ БЮРО.

ЛІКАР І ХІРУРГ 
ЕКС-РЕП ЛЯЬОРАТОРІЯ 

І 207 MOSER RYDER Bld*, 
^lOl.t Street, Edmonton, Alts.КРАСНИМ ЛІК MX ЖОЛУДОК

.ІІЧІПЬ ПСІ болі Хороои ЖО.ІУДК.1

МІТІНҐ ЧЛЕНСТВА ФРАКЦІЙ КПК І ЛК.М У ВІННІІІЕБСЬКИХ , ”'ZV'Z7Z T.n'WTtt І -1? »♦ Р.° Ь л Ч ЄИО
МАСОВИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ. .. у.-.оо. J з'Гробоп і "«"“ріп”

II : ніі.ін ivmm іік її. і з чім і їй і'1-.,/ ,,7 1 .- J V*1
(в Him, - ..................  $2.50. гарануемо. Ціни > мір,„іванІ. І о-

Іік „І..... .. ми......... , кошу.ію V 8"рнно 1,0 уямнкьки.
THE WINNIPEG ARTIFICIAL 

LIMB COMPANY 
387 Selkirk Ave

ВЕЛИКА УКРАЇНСЬКА ІСТОРИЧНА ФІЛЬМА З ЧАСІВ ВИЗВОЛЬНОЇ БОРОТЬБИ УКРАЇН
СЬКОГО СЕЛЯНСТВА й ЗАПОРОЗЬКИХ КОЗАКІВ БУДЕ ПОКАЗУВАТИСЯ В понеділок, І. червня, о годині 8. вечером, відбудеться в 

новому партійному приміщенні, на вуглі вулиць Ізабел і Бог.- лінії Я.75. 
тайн, загальний мітіиг всіх тих членів і членкинь napiNwnx 
і комсомольських фракцій в ніннінеї ських масових* органі іа- 
іііях, що розуміють українську мову. Тов. М. Попович дасть 
доповідь в українській мові “ПРО ВИЗНАЧЕНІ ОСТАННІМ 
ИАРТИЛЄНУМОМ ЗАВДАННЯ ПАРТІЇ В МАСОВИХ ОРІ А-

. Іік їм снг|» і ичк\ $1-50.

.ІІК 11.1 ПІТШ'ІІІІЯ

.Іік на п.ід.ічку (конвульсію) $5.00
В ПЯТНИЦЮ, 29 ТРАВНЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ Winnipeg, Man

печення ніі 75 y.

ДВА РАЗИ — ВІД 7-Ої И ВІД 9-ОЇ ГОДИНИ ВЕЧЕРОМ.
ДР. П. ГУЦУЛЯКУКРАЇНСЬКИМ СКЛАД ЛІКІВ

AZECZKO
Avi Winnipeg МайЯН РАДЯНСЬКИЙ ЛЬОДОКОЛ “KRACIH" РЯТУВАВ ІТАЛІЙСЬКУ 

ЕКСПЕДИЦІЮ КОЛО ПІВНІЧНОГО БІГУНА
I L

884 Manitoba ДЕНТИСТ
веде свою канцелярію під числом 
407 Selkirk Ave, Winnipeg.

PHONE SS 298

ІІІЗЛЦІЯХ”. Після доповіді будуть питання й дискусія. Всі 
члени й члемкниі партфракцій в масових організаціях, що ро
зуміють українську мову, мавп ь обовя іково бути присутні м і 
цьому мітінгу.

УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА МАСАРІІЯ 
І БУЧГРНЯ В ЕДМОНІОНІ.

Виробляємо ВСЯКІ l UlpOKp.lt ні мнеш 
вироби, як ковбаси, сальцесони І 7. п., 
маємо ріж пою і хід. і свіже >іясо на 
складі і Трос еріі Продаємо по \ мір- 
кованих цінах. Замовлення внсила- 
ємо за і оїіику або на С.О.Д. І Інші й, І 
або заходіп» на адресу :

ПІДПРИЄМСТВА В МІСЯЦІ ТРАВНІ В УРД В ІСТ ,о2^59тьЕГзГАІ. 
КИЛДОНАН В КОРИСТЬ РОБ.-ФАРМ. ПРЕСИ ;и ... ,> Т™",*!”;.,, . . . . . .

Ф. Іатчин і И. Комариінький

Л

ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТДИСТРНКТОВИМ АГІТИРОИКОМ КПК.ОТІ ХІРУРҐ-ОМЕРАТОР.
Урядує від 2. до 5. і од. іюполудяи 

Телефон до офісу: 22 633 
Телефон д» дому: 202 461 

412 BOYD BLDG.

S
MARKE

WINNIPEG

ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!В ІІЯТІІІІІІК), 211 ТРАВНЯ, в годині 8.30 вечором, відбудеть
ся повчаюча ЛЕКЦІЯ на тему: “СУЧАСНА KPI13AJ1 КЛЯСОВА 
БОРОТЬБА”. Лекцію виголосить тов. ІВ. КОРЧИИСЬКИИ.

І1ІД УВАГУ РОБІТНИКАХ! І РОБІТ
НИЦЯМ МИ I X II ОКОЛИЦІ 

САСКАТУН, LACK.
Продаємо ріжиоі величи

ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (кодаків). Ви
кінчуємо ФІЛЬМИ в протя
ту ВІСІМ годин часу но умір- 
кованих пінах. Заходіть або 
пишіть до нас на слідуючу

Старанням спортивного клюбу “АФОА” й відділу Секції 
Молоді, відбудеться в СУБОТУ, ЗО ТРАВНЯ, в голині 8.30 ве- ■“•*»'*•> 'Ф« еіллілі ГУІ'Ф Іім % і. .і 
мером ВЕЛИКА ЗАБАВА З ТУПЦЯМИ. Музика добірна. Ціна Г^сїці^^шмі'ІїХе'^аІчГлккиїІ1 

Пікетів 25 центів. Іє к г --ром буде ЮИ. А І'.иіїтишіт
it иеділк». ‘,1-10 і рання, На КОМ- 

ЦЕРТ- МІТІНГУ іопоримсіьсн на іе
при УРД в ІСТ Килдонан, відоудеться КОМЦЕРТ-СВЯТО для м> “Значіння спортових організацій"

« г Товариші робі і мини н робітниці адресу І
вшанування Ь-их роковин стерти галицького пролетарського ....... ,ІІ,,сіі>!&н............. :
письменника ІВАНА ФРАНКА. чм каїт.ик минім сні і і* Труляии.

и • „ . .. , , шхкан.іь виходе і (іп,і і іяжкою ію
І ефераї про життя і творчість Івана Франка вміолосиіь ложенни Щоб анайін конкреші при 

Т. ТИМЧИШИМ. чини неї кризи, робітництво й ф;ір-
перство повинно \ чаїна і н на лекції___________________________________

Отже проситься ВСІХ членів І СИМІїа ТИКІВ Іірий І И на ЦІ під- наших організацій н «цільно ОС ВІД їм *++*+++* 

присмака якнайчислеішіїпе. Дохід із цих підприємств йде в ко- 1ЯІМ сі-,п 1 іірні <»і і ія і ися рмп.і ІВАН міч
' „ «д о німіфИЕмив ндеп ни к»чт боротьби і капіталом та бути будівельний кошрлктор

ристь української робітничо-фармерської Преси. ОсвІГКОМ »•>ГОНИМ етапі В обороНІ одинокої ро- : ", , , , Іігменгош «
б.діш'.і-гсляї.іі’К." крони, на СИПІ : , н ■' м .ми. і.««к
1 141 « : "ЛІН"МИ ОРФ.Ііч І ................ чмяикіи
його секцій' Чи іанте Й поширюйте • X
робі і іпі'іо-фармсрс і,ку революційну john'sych

"РССУ- 045 Pu ÏAR A.. P..GNE 56584

Стар.нтям органі іаніймо-освітш’і о

В НЕДІЛЮ, 31 ТРАВНЯ, старанням всіх мистецьких силNШ
WORKERS AND FARMERS 

BOOK STORE 
*600 Sllkirk Avenue 

Winnipeg 

________________

g

Man

|V

ЗАБАВА! ЗАБАВА! ТРАНСКОНД, MAM.

На мкін'існнй іавнсвої прес >воі 
ЗАХОДОМ ПРЕСОВОГО КОМІТЕТУ кампанії, « ;о.нііям ІІргчкомх при

10-1 О РАЙОНУ у ВІННІПЕГУ Українськім І’обіїничім Домі, відбу
деться к субот \ Ю-і ' травня, в Гран 

— відбудеться — CK, III. ВЕЛИКА ЗАБАВА З МУЗИКОЮ
І ГАНЦЯМИ, на ик\ за прошу є ті.ся всіх 
українських робітників і робітниць 
Транс кони На це оі олоіііения повин
ні шерпу їй пильну увагу члени і член- 
кипі наших оіи ані пцій, які н урюва-

TDBâPHfihKâ З і БІR â "і:: v|,;i1,1 ui°І U U п І П U U ЇХ n U n U H U H ct,» процент I le тишо ■ Вступ
Проситься всіх о чисельну участь. ”» лиіие і И) її. П-і..ток в
Музика дибрвь Початок в сод. 8-ій 1 " 1,!Н1 " ||1""імв.„.і, і, і.,к ,
вечером. Комітет. І'Я" лк, І и. 111. про ЦІ

ВСІМ І При X ЛІ І І, ! рим.і.Ill І.

ЦЯ СЛАВНА РАДЯНСЬКА ФІЛЬМА ПОКАЗУЄ ВЕЛИКУ ПОДІЮ И ГЕРОЙСТВО 
РАДЯНСЬКИХ МОРЯКІВ, ЩО ВИКЛИКАЛИ ЗДИВУВАННЯ ЦІЛОГО СВІТУ. ТА ФІЛЬМА 
БУДЕ ВИСВІТЛЮВАТИСЯ

Оргоснітком ТУРФ/Іім ф

НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ ТІ,шВ ЧЕТВЕР, 28-ГО ТРАВНЯВ СУБОТУ, ЗО ТРАВНЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ
шо не маєте ніяких болів, 
в кого кров баїата і чиста.

ДЛЯ ИНШИХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ- 
ІШІПУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ

ДВА РАЗИ — ВІД 7-Ої И ВІД 9-Ої ГОДИНИ ВЕЧЕРОМ. В ПОЛБ. РОБ. ДОМІ

ВСТУП НА ФІЛЬМИ: 25 Ц. ДЛЯ ДОРОСЛИХ І 10Ц. ДЛЯ ДІТЕЙ
ПРИХОДИТЬ ГРОМАДНО! ПЕРЕКАЗУЙТЕ СВОЇМ ЗНАЙОМИМ! ПРИХОДНІ, НА ЧАС!

ІНДІАНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКАі', не и тю і рання, паренням
ІЩесктіму і:дб , те і і.' ,і і. Уїм ОС la 11 
чий в цім < « їм ВЕЛИЧАВИМ КОН
ЦЕРТ. І І'іч.і.ок в годині K. ЇО. нечс 
іх»м. Всі \ H ta цільними Латками при 
дверях. Приході! ь І рима дно і При
ходні. на Час

It иеділо, іі-іо трання, старанням 
Освітііо-opr..ni «аиШіїоіо комітету, від
будеться в УРД, н юдині 2.-ТО пополуд 
ви, дсміія на її му : *>Кимя і праця 
Іван а Франка" 1> четвер, 28-ю трав
ня, бу.п рівно гтнзцяіь років від 
емері нір лі ; 'І'анка, великого у країн- 
ськопі тр‘. довою письмещійка і шк-та 

вільний для всіх, 
і при юдіть на

ПОВІДОМЛЕННЯ. 

ДРАМСПІВГУРТОК ВІННПЕГУ

ІСТ КИЛДОНАН. МАЙ.
В неділю, Ц-іо іранця, і; 2-ій ю 

тині іКТио.іудни u N’kp Роб Домі в Кі 
Кіидіїїілн. відбудеться МАСОВЕ ВІЧЕ. 
На цьому ніччю промивні розкажуть 

І Про Чорну рін'юі V УIU), сг ріденьких

ІНОЛЬНОЇ

ЖИТТЯ ТРУДЯЩИХ В ТВОРАХ 
ІВАНА ФРАНКА

Торговельна 
Марка

НА ЗАСПОКОЮВАННЯ ТАКИХ БОЛІВ, ЯК РЕВМАТИЗМ. БОЛІВ 
НЕРВІВ, В КРИЖАХ. (УСІ В АХ, ПАХВИНАХ, БОЛІВ ГОЛОВИ, ВУХ, 

ЗУБІВ, ОПУХЛИХ НІГ АБО ИНШИХ ЧАГТЕИ МЛА І T. І 
До тою даємо також ДАРОМ коробку 14-ДЕММОІ О ДИВА БЛЕК*

ГАВКА приготовленого а .п тичих ростим, коріння, к , и, имч і л\ и, 
ВИСОКО рекомендованого Н.-# оживлення Зли* чищеної Крої и Ні пігул
ки лагідно прочишукпь ЖОЛУДОК і КИШКИ Від усіх ЛИПНИ* І а нездоро
вих матерій, роблять крон баїатою і чисюю їлорог. ія • ь в« і орі .ній 
тіла. Тисячі людей вживають Індіяікький (ІЧн-лсиейк Ойа) Дииимент 
Блекгавка з найкращими наслідками і рекоменлмсугь Й«яо своїм знайо
мим. Попробуйте і і$и також буде і с ндоио.к ііі

Фляїниїм п« іо линимиііV зви" літ. iip-.;« о • і.гя ta < то долара 
Але з цим о! о ніс ті а м ми робимо anno: іьн> оферт-. :п>ині/іііь нам 
поданий внизу купон разом з одним л* і і|и»м. а ми виш :« м« вам опла
ченою ПОЧТОВОЮ ПОСИЛКОЮ ДВІ ОДНО-Доли рові фляшини лини менту 
і одну одно-долцшзву коїюбочку пії улок 14-денної о дива Блекі анка. 
Таким чином отрюяаете ці знамениті ліки, шо коштують $»ХЮ, тільки 
за ОДНОГО ДОЛАРА.

ВИШЛІТЬ НЕП КУПОН, А ЗАОЩАДИТЕ $2ДО
ія нова ад|>еса: ________

(РЕТЕЛСНЕПК ОИЛ)ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА
СТАРАННЯМ пресового КОМІТІ 

ТУ 3-ГО РАЙОНУ у ВІННІПЕГУ
нідбудеться

І акин доклад виголосить 
VKH “ ' • т-і,а М. ЛИСЕШ» цієї ІІЯТІІИ-

«я тих V К.ііі. і н и іні > кр ЦІ» '<^9 ТРАІіИЯ, в і оди: 11

il«mv 1 ' П "" .“І- : =»-. увечері в салі Укр. Роб. Лому Q ПпТНИцЮ, 29-ГО ТРАВНЯ
у Вінніпегу. Саме на 28 гракнн

МАС КЛИЧУТЬ
на

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ знайомих
В ПОЛЬСЬКІМ РОБ. ДОМІ

Цієї ИЄДІЯІ, ЗІ травня, в 2UW t і ііі'іяя "ти. ІМЧ : припаданіть роковини і мерти
годині пополудні відбудсти ч , , '„У , ... , :, ,! Івана Франка, треба спомину- ЗАБАВА З .АНЦЯМИ

Н ОРИ БІД оіїнш або' KoWePC Zl, j І" ^го вічного революціонера M>ttWsin6ipw. прнходіть «И- ■ ; • ш-'
ЗБОРИ. Ьудуть цс останні або- , к ,,, його власними творами.
ри театрального сезону, на я- Пі т ш,. с ічі й кличте сиоїд ін.ійн

мнх. Вступ за добровільними датка- 
4а ряд.

Вг.есь прихід призначений п користь 4;if, 
преси. Початок в год. 8-ій вечер<»м.

Комітет.
Рівні>ж іц»ні ;іл> є п.< а всім « і.ісглим 

пі р» m 1.11 ник. м ' N'Pf’.". *Ф Ж", "Ро
бітниці" і « “Бий 'і Молоді", щоби

Вчас докладу буде зладжена 
виставка творів Івана Франка. 
Приходьте усі в пятниііні увс-

кмх ми зробимо облік нашої 
праці в минулому і заговори - ---------нони постаралися випитати свої залег-

ді передп-іати до 31-го травня. '. ї ї*
і лі мерелплати треба передавати пре , 

6vi VI ь совим КОМІК-гам. КОТ|И зайдуть до по-1

< ! 1 " й В їй ТО-
тині №ЧС|,.Ч II Укр Puf. І .VI k ЧОрі, ПІЗНЗЙТС блнше ТОГО, ШО 
Килдонан відбх дхться МІСЯЧНІ ЗБО
РИ відділх ТУРФ liv Всі члени дга-

БРЕНДОН, МАМ.мо про дальшу мистецьку пра
цю в майбутньому.

На зборах буде виголошена 
теж лекція на тему: “Праця на 
робітничій сцені й значіння її в 
робітничому руху”.

MED Y COBLACKHAWK INDIAN RE 
1 536 CuNDAS S TSIt T W To
ПАНОВЕ:

В прилозі п<»гилакі $1.00, за який щ> »ш> виплати мені пово
ротною Г10*1 ТОЮ ДВІ рт І *Я|||ІІ одно доларові фляшини Іидіяи 
ськоьо (Ретелсії'йк (.їй.т| Лииимеміу Бігкі ака і одну регул я їжо! 
величини коробч'іку 14-денної о Дива Блекі авка, за шо я більше 
не обоьяз.іннй нічого илаїиіи

Імя 1 назвиско .................................................................................................................

„ Сі;іранням Орі -освіткому 
вшотчінні в Укр Роб. Ломі в нони- aux « і tel лих піінгліматнн

Kilt, або VUAIM Гірші п ита кожної >> пе
чери д УРД І перед І! ІТИ буфетчикові
Преса находиткя в критичнім матері- 
гльнім положений о тому кожний <а- 
леїлин передплатник повинен зверну
ти на не увагу й виповнити свою за
ле» лість.

трудився ціле своє життя над
динні о ниділу повним прибути нл m визволенням трудящих мас. 
іб іри. бо t ви.кн і справи а • пола То - 
джеиня. ІІі*иходіть на час'

«не поданих днях три лекції на т.{кі

Р1МЛНТПН АПТ\ ^ 4e,ftt‘î> 4 червня : ‘ Соціяльнс стл-
ЬД.Чіип I vn. Awl І А. !! , . !. (ЮбІТНИЦІ К к.іпіталістичних

_____ Старанням органіиш#м<-осипи-.і* країнах в Рад д »кл лчин
тлпіпиш „А О А г А п а і 1'"вітгтУ при хк|і роб організації! х »
ТиоАгИСЬпА ЗАБАВА! i ,u mow. ї.шч»чи.« «»*

Ц»4ВНІ В Укр. Роб Домі мітінпі і лєк 
СТАРАННЯМ ПРЕСОВОГО КО.МІТЕ- ції в такому порядку

ТУ 1-ГО РАЙОНУ У ВІННІПЕГУ !> неділю, il травня, вече^тм ніібу
деться КОНЦЕРТЧ:ВЯТО тій вихано 
В ШИЯ 15 роковини Смерій І лЛИНЬк'И О 
поета - револкиїї- нера Івана Франка.
Доклад про життя і творчість їв 
Франка виголосить т. М. Драиута.

Товариші робітники й робітниці!
Приколіть на вище проголошені кші- 
церт-мітінг* та лекції. Приколіть 
самі й кличте своїх знайомих 

Прмхожіть самі й кличте з собою сво- певні, що ви баїаю скорнстаетє 
їх знайомих. Початок в год, 8-ій веч. » Освіт ким.

і Д Проданюк.
Лекції будуть відбування в шкіль

ній кімнаті від 8. юлнни вече|>«>м.ЗАБАВА! ЗАБАВА! IKMIIN'KVH) свою рідною брата. 
..■кдиьаеми вги приходній на m Н*киф«.ра І щитки, » сел, Барилова. 

лекції яхнайчислемніїї* ГІ раісХій (Бікіди). Гатчина. На лев
мі інформ.іни дам 55.00 наюроли. 
11|>оіі!\ слати новідомлеііи* на адресуй

И IWASCHUK 
Во* 308. P О Bassano Alta

(Номер помешкання і вулиця або яочтова скриню»)

............................ Провінція ..............................
ІІІЮСИМО ПИСАТИ ВИРАЗНО

СТАРАННЯМ ІІРІХОВОІО КОМПЕ- 
ТУ 4-ГО РАЙОНУ У ВІННІПЕГУ 

— відбудеться -
— відбх деться - Opr -fiCBÎjKoM

В ЧЕТВЕР, 28-ГО ТРАВНЯ ПОШУКУЮ ковальської роботи, j 
Роботу виконую добре Вмію кувати 
коні, лагодити вози, машинерію, авто
мобілі й всяку инш\ роботу Хто знає 
де потрібно коваля, прош\ мене п .ві- 

V* домити, за що буду вдячний. Моя 
адреса:

В ПОНЕДІЛОК, 1-ГО ЧЕРВНЯ Наша гарантія. Ми оцим погоджуємося звернути назад 
отримані гроші, разом зі зворбтггю почтовою оплатою, якщо 

иебудь причин ви и«: будете задоволені Індіанським (Ре- 
теленейк Ойл) Лмиимснюм Блекгавка.

BLACKHAWK INDIAN REMEDY COMPANY

п.ч. 289 Manitoba Ave. ПОШУКУЮ своїх країні». С. Бур- 
на.іа й Б Та триповим а. До 1930 ро
ку вони пе(>еживали \ Содбори. Про
шу зголоііпватио» на понині у

A TATAR YNOWICH 
6 N DAMAN StWCCT 

Ottawa Ont.

В УКРАЇНСЬКІМ РОБ. ДОМІ

ВЕЧЕРА-ЗАБАВАТОВАРИСЬКА ЗАБАВА і- адресу
В користь укр. роб. преси. Початок :к RosiCHUK 

173 Timmins Ont
NIC 

Bo. !» ГОА. И* вечером. І

.■■

•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР, 28 ТРАВНЯ 1931.Сторона • Число 64.
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